
 

 

JUZGADO NOVENO DE FAMILIA DE ORALIDAD 
CIRCUITO JUDICIAL DE CALI 

j09fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co 

 
Radicado:                    2019-00274 Nulidad de Escritura Pública 
 
Demandante:             Luz Elena Aristizábal Betancourt 
 
Demandado:              Liliana Stella Aristizábal Betancourt 
 
 

FIJACIÓN EN LISTA Y TRASLADO No. 16 
 
 
De conformidad con lo dispuesto en el art. 370 del C.G.P., se deja a 
disposición de la parte demandante por el término de CINCO (05) días, las 
EXCEPCIONES propuestas por la parte demandada, para que pida pruebas 
sobre los hechos en que ellas se fundan. 
 
El presente traslado se fija hoy, dieciséis (16) de marzo de dos mil 
veintitrés (2023) siendo las ocho de la mañana (8:00am) 
  
 
VENCE: 24 de marzo de 2023 – 05:00 p.m. 
 
 

 
 
 

 
 

Lorena Salazar González 
 Secretaria 
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Memorial proceso 2019 - 274 Contestación de la demanda y excepciones previas
Patricia Aristizabal

Fredy Asprilla Lozano <fasprillal@maconsultor.com>
Vie 3/03/2023 3:39 PM

Para: Juzgado 09 Familia - Valle Del Cauca - Cali
<j09fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;faragonmora@gmail.com <faragonmora@gmail.com>;faragonmora
<faragonmora@yahoo.com>;abogados <abogados@aragon-mora.com>

Señores Jz. 9 de Familia del Circuito de Cali, muy buenas tardes.

En vista de que no recibí respuesta alguna relacionada con la realización de la notificación personal en
mi condición de apoderado de la Sra. Liliana Aristizabal, remito contestación de la demanda y escrito
de medidas previas.

Esta contestación se remite dentro de los 20 días siguientes a la notificación del auto que decretó la
nulidad de la notificación practicada.

Agradezco mucho su atención.

Atentamente,

FREDY ASPRILLA LOZANO
T. P. No. 158594 del C.S. de la J.
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Doctor: 
RICARDO ESTRADA MORALES 
Juez Noveno de Familia de Oralidad del Circuito de Cali 
E. S. D. 
 
PROCESO:   NULIDAD DE ESCRITURA PÚBLICA 
DEMANDANTE:  LUZ ELENA ARISTIZABAL BETANCOURT 
DEMANDADAS:  PATRICIA ARISTIZABAL BETANCOURT Y OTRA 
RADICACIÓN:  2019 – 274 
REFERENCIA:  CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA 
 
FREDY ASPRILLA LOZANO mayor de edad, con domicilio y residencia en 
Santiago de Cali, identificado con cédula de ciudadanía No. 14.622.945 de Cali, 
abogado titulado y en ejercicio de la profesión, facultado con la Tarjeta Profesional 
No. 158594 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de 
apoderado judicial de la Sra. PATRICIA ARISTIZABAL BETANCOURT conforme 
a poder presentado anteriormente, me permito concurrir ante usted con el fin de 
dar respuesta a la DEMANDA VERBAL DE NULIDAD DE ESCRITURA PÚBLICA 
que contra mi poderdante formuló la Sra. LUZ ELENA ARISTIZABAL 
BETANCOURT, teniendo en cuenta lo siguiente: 
  

1. A LOS HECHOS DE LA DEMANDA 
 
AL HECHO PRIMERO. Es cierto parcialmente. Es cierto que la Sra. LUZ ELENA 
ARISTIZABAL reside fuera del país desde los 21 años de edad, también es cierto 
que ella tiene su residencia en los Estados Unidos de Norteamérica, sin embargo 
no me consta el lugar preciso de su domicilio pues ella no posee relación con 
ninguna de sus hermanas. 
 
Desde el momento en que la demandante trasladó su residencia a Estados Unidos 
prácticamente cortó todo vínculo con sus padres y hermanas, al punto que desde 
su marcha del país apenas si había trato con los miembros de su familia, el que se 
limitaba a la fechas especiales (navidades, año nuevo y demás); se aclara que en 
muchas de esas festividades ocurrían situaciones incomodas derivadas del 
carácter conflictivo que tiene la Sra. LUZ ELENA y que llevaron a que el contacto 
se hiciera cada vez menos frecuente. Ahora bien, la única vez que la Sra. LUZ 
ELENA tuvo un acercamiento un poco más prolongado con su familia fue cuando 
ocurrió el lamentable fallecimiento del Sr. DELIO ARTURO ARISTIZABAL.  
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No sobra precisar que posterior al deceso del Sr. DELIO y una vez realizaron el 
duelo familiar, sus herederas (es decir su cónyuge supérstite y sus hijas incluida la 
demandante) aprovecharon su presencia en el país para realizar los trámites 
sucesorales. 
 
AL HECHO SEGUNDO. Son ciertos los hechos aquí planteados. Es cierto que la 
demandante es hija de la Sra. NEBALIA BETANCOURT DE ARISTIZABAL y del 
Sr. DELIO ARTURO ARISTIZABAL GÓMEZ (Q.E.P.D.); también es cierto que el 
Sr. DELIO ARISTIZABAL falleció el 2 de diciembre del año 2000 en esta ciudad. 
 
Aún cuando esto no fue planteado en este hecho, resulta importante manifestar lo 
siguiente pues aquí se entenderán varias cosas que la demandante hábilmente 
quiere omitir: 
 

- Como se explicó en el hecho anterior la Sra. LUZ ELENA no tenía mucho 
contacto con los miembros de su familia y esto, tristemente, incluye a sus 
padres.  
 

- Desde mucho antes de trasladar su residencia fuera del país, la 
demandante jamás mostró interés en los negocios familiares ni en la 
sociedad fundada por su señor padre. 
 

- Producto del carácter conflictivo que tuvo la demandante, carácter y 
comportamiento frente a los que sus hermanas han llegado a considerar 
que tiene problemas psicológicos graves, no tiene relación ni siquiera con 
sus hijos, quienes no le permiten conocer a sus nietos dada su tendencia a 
generar discusiones y peleas por motivos fútiles.  

 
AL HECHO TERCERO. NO ES CIERTO. El Sr. DELIO ARTURO ARISTIZABAL 
GÓMEZ fue una persona conocida en la ciudad desde muy joven por ser un 
hombre emprendedor, ejerciendo desde temprana edad el negocio aduanero. 
Como bien se sabe el Código de Comercio empezó a operar en el año 1971, por 
lo que el Sr. DELIO inició sus actividadades comerciales en calidad de persona 
natural (es decir sin una sociedad) desde mediados de los años 60.  
 
Ahora bien, como quiera que tras la introducción del Código de Comercio y de las 
normas en materia aduanera y tributaria se hizo obligatorio formalizar los negocios 
del Sr. DELIO, este decidió fundar la sociedad AGENCIA DE ADUANAS DELIO 
ARISTIZABAL & CÍA. S. C., entidad creada mediante escritura número 4820 del 
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14 de diciembre de 1982, siendo el mismo Sr. DELIO quien realizó el 100% de los 
aportes sociales y constituyó el patrimonio de la naciente sociedad. Finalmente se 
aclara que el Sr. DELIO ARISTIZABAL también fue conocido por ser un esposo y 
padre ejemplar, por lo que él decidió constituir la sociedad teniendo como socias a 
sus propias hijas, sin embargo ninguna de ellas, en especial la demandante, 
realizó aportes societarios pues estos, reitero, fueron cubiertos por su Sr. Padre. 
 
Así las cosas no es cierto que la Sra. LUZ ELENA ARISTIZABAL haya constituido 
la sociedad en mención ni mucho menos que haya efectuado el aporte allí 
indicado pues todo fue constituido y organizado por el Sr. DELIO. 
 
AL HECHO CUARTO. Es cierto parcialmente. La Sra. LILIANA STELLA 
ARISTIZABAL trabajó junto a su padre a fin de sacar adelante la sociedad, por eso 
cuando el Sr. DELIO ARISTIZABAL empezó a presentar quebrantos de salud él 
decidió que mi poderdante se hiciera cargo de la sociedad. Resulta muy 
importante aclarar que todas las hijas del Sr. DELIO ARISTIZABAL, salvo la Sra. 
LILIANA, decidieron hacer sus vidas fuera de Colombia por lo que ninguna de 
ellas, especialmente la Sra. LUZ ELENA, estuvieron involucradas en la sociedad. 
 
Finalmente y con el fallecimiento del Sr. DELIO ARISTIZABAL lo lógico era que 
quien conocía el negocio y siempre estuvo interesada en que prosperara, es decir 
la Sra. LILIANA, asumiera de manera permanente la representación legal de la 
sociedad. Por lo anterior no es cierto que su designación en tal calidad obedeciera 
a la decisión de las hermanas ARISTIZABAL BETANCOURT quienes, manifiesto 
nuevamente, no tenían idea del manejo y funcionamiento de la sociedad. 
 
AL HECHO QUINTO. Es cierto, y me permito manifestar que en el proceso 
sucesoral la Sra. LUZ ELENA ARISTIZABAL fue partícipe activa tal y como se 
observa en la presentación personal realizada ante la Notaría 13 del Círculo de 
Cali. 
 
Sobre este hecho resulta muy importante remitirnos a lo expuesto en hechos 
anteriores: en primer lugar la Sra. LUZ ELENA siempre mantuvo una actitud lejana 
al núcleo familiar, distancia que resultó más notoria cuando ella decidió trasladar 
su residencia a los Estados Unidos; en segundo lugar a la demandante jamás le 
interesó hacer parte del negocio familiar y, durante los últimos años de vida del Sr. 
DELIO ella no se encontraba en muy buenos términos con él. Conforme a todo lo 
anterior una vez finalizó el duelo por el lamentable fallecimiento del Sr. 
ARISTIZABAL GÓMEZ, las hermanas ARISTIZABAL BETANCOURT empezaron 
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a realizar los trámites sucesorales en donde la aquí demandante dejó claro que no 
tenía el menor interés en heredar nada de su señor padre. La voluntad expresada 
por la Sra. LUZ ELENA quedó plasmada en documento autenticado ante Notario, 
lo cual fue la base para protocolizar la escritura pública No. 1327 del 18 de abril de 
2001 por medio de la cual se efectúa la partición y adjudicación de bienes que le 
pertenecieron al Sr. DELIO ARISTIZABAL. 
 
Llama poderosamente la atención que la Sra. LUZ ELENA se muestre inconforme 
con la documentación que ella misma suscribió y, especialmente, de una sucesión 
de la que ella tuvo conocimiento y que fue realizada hace más de 20 años, siendo 
para su nucleo familiar preocupante el estado de su salud mental. 
 
AL HECHO SEXTO. Es cierto, manifestando nuevamente que la Sra. LUZ ELENA 
suscribió con su puño y letra el documento al que se alude, situación que se 
evidencia con el sello de presentación personal allí observado en el que podemos 
ver su firma y su huella dactilar. 
 
La demandante hábilmente pretende desconocer los trámites y actuaciones que 
ella realizó a fin de que se adelantara la sucesión de los bienes del Sr. DELIO. En 
los días posteriores al fallecimiento del Sr. ARISTIZABAL GÓMEZ, su señora 
esposa y sus hijas efectuaron varias reuniones familiares en donde a todas se les 
rindió un informe preciso del estado de la empresa la cual estaba atravesando una 
situación económica delicada. En dichas reuniones las herederas contaron en todo 
momento con asesoría legal, por lo tanto y una vez escucharon todas las opciones 
que tendrían al momento de efectuar la sucesión, todas con excepción de la Sra. 
LILIANA y la Sra. NEBALIA (esposa del Sr. DELIO) renunciarían a la herencia. Se 
aclara que la más interesada en renunciar a su calidad de sucesora fue la 
demandante pues expresamente manifestó que no estaba dispuesta a asumir con 
su capital las deudas en que se encontraba la sociedad. Así entonces y una vez 
se tuvo conocimiento de las opciones jurídicas dadas para salvar la sociedad, 
algunas de las herederas le confirieron poder a un abogado quien hizo los trámites 
de renuncia, y otras como la Sra. LUZ ELENA realizaron la renuncia de manera 
personal tal y como consta en documento con presentación personal de la Notaría 
13 de Cali. 
 
Una vez presentada la renuncia la Sra. LUZ ELENA, conocedora de todos los 
trámites, decidió alejarse nuevamente del núcleo familiar, siendo totalmente 
sorpresivo que ahora pretenda reclamar la nulidad de documentos firmados y 
aceptados por ella. No sobra advertir que la Sra. LUZ ELENA se desapareció 
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cuando la sociedad estuvo en crisis, pero reaparece cuando la sociedad se 
recuperó. 
 
AL HECHO SÉPTIMO. No es un hecho, es una apreciación personal realizada por 
el apoderado judicial de la demandante la cual RECHAZO por no ser acorde a la 
realidad. 
 
Si bien es cierto al momento de presentar esta contestación han pasado más de 
20 años desde la suscripción de los documentos y la realización del trámite 
sucesoral, mi poderdante recuerda que la Sra. LUZ ELENA participó activamente 
en la sucesión en el sentido de manifestar expresamente que no tenía la menor 
intención de hacerse cargo de la sociedad AGENCIA DE ADUANAS DELIO 
ARISTIZABAL & CÍA. S. C., adoptando dicha decisión por dos razones 
fundamentales: la primera porque para la época (año 2001) la sociedad se 
encontraba atravesando una situación económica delicada por la que estuvo muy 
cerca de declararse en liquidación; y en segundo lugar porque la demandante no 
estaba en buenos términos con su padre y ello la llevó a manifestar frente a todas 
sus hermanas que no necesitaba ni quería NADA DE ÉL. Así entonces y una vez 
la abogada asignada a la sucesión le explicó todas las opciones legales tanto para 
actuar en calidad de heredera como para renunciar a los derechos sucesorales, la 
Sra. LUZ ELENA decidió por su propia voluntad renunciar a sus derechos 
realizándole presentación personal al documento para certificar todo lo allí 
plasmado. 
 
Por lo antes explicado no es cierto que el documento a que se hace referencia en 
este hecho sea espurio, por el contrario este tiene plena validez jurídica pues la 
misma demandante lo suscribió y le hizo presentación personal. Respecto al 
certificado de migración desconozco si el mismo es o no auténtico, sin embargo la 
presentación personal realizada por la Sra. LUZ ELENA certifica que para el 11 de 
enero de 2001 ella se encontraba en la ciudad. 
 
Como aspecto final frente a este hecho resalto que la Notaría Trece del Círculo de 
esta ciudad realizó los trámites legales para validar la escritura pública de 
sucesión, incluyendo la publicación del edicto emplazatorio tal y como lo 
ordenaban las normas procedimentales vigentes en la época, por lo que en caso 
de existir alguna controversia ella contaba con unos términos legales para ejercer 
las acciones pertinentes. 
 



 

 6 

AL HECHO OCTAVO. Se trata de una interpretación errada del informe 
dactiloscópico aportado en la demanda. En la investigación realizada por el C.T.I. 
de la Fiscalía se estableció que las huellas dactilares de la Sra. LUZ ELENA 
ARISTIZABAL no se encontraba en las bases de datos de la Registraduría 
Nacional del Estado Civil y de la Fiscalía General de la Nación, razón por la cual el 
resultado de la investigación era negativo. Se aclara, el negativo indicado por el 
investigador no quiere decir que la huella no corresponde, lo que realmente quiere 
decir es que los investigadores NO PUDIERON COTEJAR las huellas dactilares. 
Debe considerarse que la huella fue impuesta por la demandante 18 años antes 
de realizada la investigación por lo que era muy complicado realizar la 
investigación pretendida. 
 
Sobre este particular la Sra. LILIANA STELLA ARISTIZABAL recibió oficio de 
agosto 28 del año 2019 en el que el Juzgado 19 Penal del Circuito de Cali está 
citando a audiencia a llevarse a cabo el próximo 12 de noviembre del año 2019 a 
fin de PRECLUIR la denuncia presentada. 
 
AL HECHO NOVENO. No es un hecho, es una interpretación errada y mal 
intencionada realizada con el único fin de buscar la prosperidad de una demanda 
carente de todo fundamento. 
 
Las denuncias e investigaciones penales iniciadas por la aquí demandante han 
arrojado resultados negativos, por lo tanto esa “deliberada suplantación de la Sra. 
LUZ ELENA ARISTIZABAL” que se alega en este hecho no es más que una 
afirmación realizada con total mala fe por parte del apoderado demandante. 
Recordemos que son los Jueces y Fiscales de la jurisdicción penal los únicos 
funcionarios encargados de calificar las conductas punibles, y hasta ahora en la 
denuncia presentada por la Sra. LUZ ELENA no se ha proferido sentencia en tal 
sentido. 
 
Por todo lo explicado en hechos anteriores el trámite sucesoral realizado es 
perfectamente legal y seguirá siéndolo mientras la justicia no determine lo 
contrario. 
 
AL HECHO DÉCIMO. Son afirmaciones infundadas y mal intencionadas 
realizadas por el apoderado judicial de la parte demandante, pues mi poderdante 
jamás ha sido condenada por ningún delito y por lo tanto no se puede afirmar que 
sus actuaciones han sido dolosas o constituyen actos ilegales. 
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AL HECHO UNDÉCIMO. De conformidad con los documentos arrimados es cierto. 
 

2. A LAS DECLARACIONES 
 
Me opongo a la prosperidad de las declaraciones solicitadas por considerarlas 
infundadas fácticamente y carentes de sustento probatorio. A su turno solicito se 
condene en costas a la demandadas. 
 

3. EXCEPCIONES PROPUESTAS 
 
3.1. EXCEPCIONES DE FONDO O MÉRITO 
 
3.1.1. EXCEPCIÓN DE PRESCRIPCIÓN. Sin que implique aceptación de los 

hechos y pretensiones planteados en la demanda, de manera muy 
respetuosa me permito formular la PRESCRIPCIÓN sobre las pretensiones 
incoadas en la demanda. 
 
Sobre este particular me permito señalar que la Sra. LUZ ELENA 
ARISTIZABAL pretende se declare la nulidad absoluta de la escritura 
pública No. 1327 del 18 de abril de 2001, escritura protocolizada y hace 
más de 18 años. Recordemos que el Art. 2535 del Código Civil establece 
que las acciones ordinarias prescriben en 10 años. 
 
A fin de legalizar el trámite respectivo la Notaría Trece publicó el edicto 
emplazatorio el 20 de febrero de 2001, por lo tanto cualquier actuación 
judicial tendiente a obtener la declaración de nulidad de esta escritura debía 
presentarse el 19 de febrero de 2011. 
 
Así entonces cualquier pretensión incoada en esta demanda se encuentra 
inevitablemente afectada por el fenómeno prescriptivo. 

 
3.2. LEGALIDAD DE LA ESCRITURA PÚBLICA No. 1327 DE 2001. La parte 

demandante alega que la firma de la Sra. LUZ ELENA ARISTIZABAL en el 
documento por medio del cual renunció a sus derechos herenciales. 

 
Sobre este particular manifiesto que a la fecha no ha habido decisión 
judicial en la que se cuestione la validez de la sucesión y/o de los 
documentos integrantes de tal acto y mientras no se profiera decisión en tal 
sentido este acto en su integridad es válido para todos los efectos. 
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3.3. BUENA FE. Fundamentada en el hecho de que las hermanas 

ARISTIZABAL BETANCOURT y su apoderada judicial realizaron una 
actuación fundamentada en documentos legales suscritos por todas 
incluyendo la aquí demandante. No nos explicamos como, 18 años 
después, se pretende la nulidad de un acto que cuyos efectos legales han 
operado desde hace mucho tiempo. 

 
3.4. MALA FE DE LA PARTE DEMANDANTE. En su demanda la Sra. LUZ 

ELENA y su apoderado judicial han realizado afirmaciones temerarias sin 
contar con una sentencia que respalde sus dichos. Esta situación debe ser 
evaluada al momento de decidir de fondo este proceso. 

 
4. FUNDAMENTOS DE DERECHO DE LA OPOSICIÓN 

 
4.1. Fundamentos legales 
 
Código Civil, Arts. 1009, 1010, 1011, 1012, 1013 y siguientes; Art. 2536. 
 
Decreto 902 de 1988. 
 

5. MEDIOS DE PRUEBA 
 
Con el objetivo de dar fe sobre los hechos y pretensiones de esta demanda, 
presento a la señora Juez de Familia los siguientes documentos, los cuales solicito 
comedidamente sean tenidos en cuenta en el momento procesal y en la decisión 
correspondiente: 
 
5.1. Pruebas Documentales 
 
5.1.1. Copia de los trámites notariales relativos a la sucesión del Sr. DELIO 

ARISTIZABAL, con la constancia de publicación del edicto emplazatorio. 
 
5.2. Pruebas testimoniales 
 
5.2.1. Cítese y hágase comparecer a la señora MARTHA LUZ ARISTIZABAL 

(C.C. No. 31.296.197), quien puede ser ubicada en la calle 11 No. 1 – 07, 
oficina 206 de esta ciudad, quien testificará sobre los hechos planteados en 
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la contestación a la demanda, especialmente sobre la participación de la 
Sra. LUZ STELLA ARISTIZABAL en el trámite de sucesión. 
 

5.2.2. Cítese y hágase comparecer a la señora MARÍA MERCEDES 
ARISTIZABAL (C.C. No. 51.861.466), quien puede ser ubicada en la calle 
11 No. 1 – 07, oficina 206 de esta ciudad, quien testificará sobre los hechos 
planteados en la contestación a la demanda, especialmente sobre la 
participación de la Sra. LUZ STELLA ARISTIZABAL en el trámite de 
sucesión. 

 
Los correos electrónicos de las testigos indicadas serán aportados una vez el 
Juzgado los solicite. 
 

6. ANEXOS 
 
Me permito anexar los documentos aducidos como pruebas y certificado de 
vigencia de mi tarjeta profesional. 
 

7. NOTIFICACIONES 
 
7.1. Demandada 
 
La Sra. PATRICIA ARISTIZABAL puede ser notificada en el correo electrónico 
pathornung60@gmail.com. 
  
7.2. Apoderado judicial 
 
En las dependencia del Juzgado o en mi oficina ubicada en la Calle 5 A No. 38 A – 
14 de la ciudad de Cali, PBX. 5246376 – Cel. 318 433 66 98, Santiago de Cali.  
 
Correo electrónico: fasprillal@maconsultor.com. 
 
Del señor Juez, Atentamente 
 
 
 
FREDY ASPRILLA LOZANO 
C.C. No. 14.622.945 de Cali 
T. P. No. 158594 del C. S. de la J. 
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jate",..., —.upo'.  1  cbdula de ciudadanía i númer 6101462-652 e 	 en Cali. e Cali. 3.• 

1 

$129- 211ze.2o.yeaVt1 

== 
gdp-Ii+a <dr(' Depart :rent • NIAlt 
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apoderada de las 'nteresade.-: 
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'de): 	t:r.mi te 	de sucesión 	irestada del.  causant¿;» -DELIOARTURO:: 

'»ARIS11.12: ABAL 	GOMEZT 	u e 	s 	identificó 	conit-la 	CédirladeR. 

adanlá nú.JerJ 	2.42S.S35 	e)Ipedida 	e 	j -Cali. 	C,EUEVA-rj- 7. 
• 

:ESCRITURA PUBLICP1. 	el 	trabaic di 	particiór 	..ituilUdid-a-CrOdet 

bipre 	le' 	la - 	citada 	causante 	e eCtIttadaelar, -. 

comun.cacL. a. 	la 	Superintepdencia 	de 	1Notariado 

Ad- 	' 	tración 	c, 	Imoueetcjs •Naciona/és 	,).-ali: .  

jefe 
. 	. 	_. 	. 	. 

$3c 	u 	isioty - de-  Cobro Persuasivo 	EJecuciones:F S 	les - - 
-.- 	- 	- 

del MUniei -ríco 	Cali, 	e 	10 de Febrero _de 	n'001- 	Aeep5táda:,  
.:- 	- 

:nedi lte Act 	número 012 del 	19 de Febrero dél.eip 2_001-- 

prc:tkcacia,: ie,sshlicacionee. mediante Edicto numero 	0/7 de 
- 	I 	i• 	. 

i. 	d e 	eco 	de 	2.001 	y 	.,encido 	el 	Htermino 	,-del • 

1 
ámplapamiento de que 	trata el 	Articulo 	So., 	numeral 	71 del

:ocreL 

	. 

' 1 
r 902 	de 1992, 	en el 	periódico Occidente de Cali 	el 

ile Febrero de 2001. 	en la Emisora 	Radio Mil Ouiniéntos 

I. 	el 	20 	de 	Febrero 	de 	12..00.1, 	:cuya 

J, 	kmanteción y 	actuacsón se 	protocolizancon la 	presente 

escrihra. SEGUNDO: 	Que 	el- 	trabajo 	de 	partición 	9 

adi.d4cactión de 	bienes, que de acuerdo 	con el Decreto 	902 

1.432 se 	el 	a 	a 	escritura pública- 	es 	.del 	siguiente 

seEork NOTARIA TRECE 	DE 	CALI 	E.S.D. REFERENCIA: 	TRAMITE 

SUCESIÓN INTESTADA 	DE 	DELIO 	ARTURO 	ARISTIZABAL 	GOMEZ. 

. TRABAJO. 

L.- 

DE 	PARTIC ON 	Y 	ADJUDICACION 	DE 	BIENES. 	GLADYS 

STELLA . PUENTES ARAMBURO, ma9cir 	de edad 	vecina 	de Cali 

identificada con 	la cédula 	de ciudadanía número 29.933.902 

de Yiies abocada titulada 	con Tarjeta 	-Profesional,  número 

17447 del 	Cc.nse“- 	Superior 	de 	la. 	JUdi ca t.çtra- 4 	.- 	en 	- ird 	' 

crndi-:.00 de 	apoderada 	sustituta 	de 	la 	doctora 	MARIA 

EJBENIA VALENCIA. 	DE 	ABELLA 	según 	poder 	que 	esta. 	me 

1 	sustituera para adelantar el 	trámite de la 	referencia. 	el 

1 me parte 	de 	este 	trábalo., 	por 

cedicj del 	presente 	escrito 	a 	usted 	me 	dirijo 	para 

NtdCW‹ 

ad. CIJA 

tciej 9 L 

6M-lenbs 

de -esta 

'dos. 

Betancour 

Stella-  c 

inventar] 

los Tled 
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cédul.a'Nde 
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ELEVA 

:ación de . 
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las 1 las 
dl • 

'presentarle el trabajo de uarticiión 

cattleantle elCa2071381 

Ac 

2.001.  1117  

3 . 011b• 

r-1474-- 
' 

17,71:4574-

-Ct. .6 

)r...:enta 

• 
ión e  
t tul 902 

tI.  

	

.1,8=:- -: 	

(

• 

	

la5=s1 	* I 
* t~1  'iji'cual.  és: -.como sigue:. 	HECHOS: PRI1'W 

	

teik-41 	" AM' 	 jilig ,1 El • 	seBor 	DELIO ' ARTURO 	ARISTI2 Ylt, Illj 
1-5. 	. a .— 

' ir" 	pillsyl‘ 	 GOMEZ falleció 	en le ciudad de 	C 1 116.-4  
.1d1( bliAdo.:90110<li% 9 ' 

- 	.a. litclar-de 	sti. .último 	dgmicklio 	v 	del 
éjb 
Jf ,  

,' asiento 	•de sus 	negocios el.dia 02 	de 	!diciembre del 	aRo 

2.000. 	SEGUNDO: El: 	seRor 	IDELIIT 	ARTURO ARISTIZABAL 	GOMEZ .- 
! 

contrajo- 	matrimonio 	-católico 	• 	con 	.la 	se:Flora 	NEBALIA 
1 

BETANCOURTAGUIRRE 	el-dia'30 	de diciembre 	de 1.948 4 ,a 
1 	- 

ciudad de 'Cali'. TERCERO: 	De 	la unión 	nacieron sus 	hijas 
1 

Martha 	Lur....Patricia, 	María 	Mercedes, 	Liliana Stella, 	Ol'oa 

LUCid.-  y 11.“:-.-Enena 	Aristizabal...Betancourt 	todas mayo+ de 

edad. 	CUMPLID: 	1asj,seRgr‘as±Man:tb1:1 Tlk.;.s.,MiIta 	Mercedes, 	Olga 
... 	 1 

Lucia v Luz:Elena 	•?-Arrstitaolkl,-2.ngeurt renunciare:, 	a 	iss 

derechos. gue-...les-goSpondaLó :::puedah—cgrresponder 	dtntro 
z•-•.;:s-'<l 	›!.1::" 	»Hl!! 	'.'. • 	-j 	":„.-fIle‘,-,4 1,•"l' 	. 

de esta- sstan 	imn - 
sucesion'OUB4TO: t-Pgr'la antPrigrii!renuncia 

llamados • ir- 	recdder'”? •I'aller eh CI:a 	:convuee 
~PM 

Nehalia 	MY= 
; 

Betancgurt y AriStisagal y 'Sus bil:laS Patricia Y Li iana 

Stella quienes 	:acegt'ad„..1a:greqiii ' • Son benefició gc 

inventarío y la e4psa 10,1ta'.:Ipgr 'IclS1'gananCiales. E:asad 	en 

Bienes presentado-con esta partición. BIENES EN CABEZA DEI 

CAUSANTE QUE FORMAN PARTE DE LA SOCIEDAD CONYUGAL.,  ACTIVO: 

PARTIDA PRIMERA: 219.200 cuotas o partes de interés scizi. 

de un valor nominal de $500.on cada uha 	la sockedad 

DEL1000 ARISTIZABAL & CIA. Sociedad de Intermedicion o 
• 

Aduanera 3.1. A. constituida . por. medio de la escritura 	- 
- : 
a : 

publiC 	rit'mero 4.2201  de 14 de 'Diciembre de 1.932 de
: 
 - la . 
! 	 I 

8 
Notaria Décima'cle 'Cali'. registrada en.ia Cámara de Comercic 	1.  

.4 
'de C'ali, 	bajo matricula mercantil •número 1,1•4922-rjá. 1:,•.1::: . 	1 

S 
S 
S A 
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Itegl 	lItt.: 

• 
„ 

les 	hechos anteriormente, -• e>:pftrester-•:.- o/cc:cedo a hace:' el 
t.:- 

Trabajo de Partición, Y AdiqgiCación de Bienes. ACERVC 

HEREDITARIU:. El ,siguiente•!•e's 	In.,entario y Avalit4 Se 



09.,a0 	)00.0o. 	PARIIDA bEbUNDA: La- accluN . 	_ 

I tUD 	 - 	 1 	nYmerc 	1 / 1 	de, 	t,r 	/eior 

S52.1011.000.00. 	PARTIDA 	1-ERCEHA:, El ,,. IÇt2 	de 

L. Yt ncrc 	4 de 	Jerdin U-1 	tipo 	preferencial- :numero 
., 

Ouhic-  CM(;nanto 	etropcdicany-de 	our cuyos -11pderos': 

ho 	e ron,lo e 	ümero 	1 	Hl 	=U 	con lote 	nilmera 
- 	e 	, 

1 
. 3 	nte:;,- ..con 	lote númerc 	111l 	Uc 	i 	en 	,, 	con .•. ,..,... 	i: 	• 	 _ 

merc 

	

.,, 	retelote,:•s..e encuentte 	l iTisy 	y en 	El 
lote 

:derrr:e0-1E. 	O 	de 	erc 	eafiOE 	al 	FolAo 	.0umer,., 	cit 

Temb le :es 	lote $1000.000.00__ PARTIDA LUA IA:.-1.00 

acci ondadividendo 	preferencia,. 	in..derephp a 	. ..etc,  del 

'--Cupetcr. represen 	Pa 	n 	el 	ti bulo numero 	317_15 de 

n 	.z. 	53.00 	cede 	unll. 	$22,950.00. 	100 

acca.fnés cor 	d 	.dendo preferencia 	sin derechpj:.a,voto del 

anpEctcenior 2preeentadas en 	el 	título 	número o.SbiL de 
1 

nc,roi nal 	cje15155 oo cada s  una,.$1.51.500.99- 	SUMA EL 

ACTI)OA NOMBRE DEL CAUSANTE 	$115,63.9„il20.00: 	. - 
	. .. 	. 	_., 

BIENES EN 	CABEZA 	DE 	LA 	CONVUGE 	NEBALIA 	
BETANCOURT 	DE 

-1-2,1IZABAL 

ACTIZO: PARTIDA 	t[t. 	C t 	Con 	2.T.20U 	CLOLaS 	o 	partes 	de 

1---- 
11-Iteres 'social 	de un •valor nomI-nal 	de 	5 	o cada una 	en 

:.a 1 	 O 	ARISTIZABAL 	& 	CIA 	E 	SOCIEDAD 	DEL 

y ,[1.: 	DI 	ADUANERA 5. I.A, 	constituida por 	medio de 	le 

esc/itura pu: 	te 	rmero 4820 	de 	1 4 	de diciembre 	de :.1....93.e 

Nct.r ja Del-cma de 	Cali, 	registrada 	en 	la Cámara 	de 

EU bajo Matricula 	Mercantil, número 114922— 

le eeest 	derechc:  	11.600.000 , 

EL ACTIVO . 

EL 	- 	7 O 	J a fr,_ 	 a :-1: 2 	2 	rik) 

n CON'(UGAL 	 NO EXISTE 

CONYUGAL- 	 .1. 	2-.9.25u 

-tSrRIBUCION V 	ADJUDICACION: 	LIGUIDACION 	DE 	
LA 	SOCIEDAD 

CON.UGALARISTIZABAL BETANCOURT ..Del monte del 	ce 	o 	bruto 

- 4. -eón 
• 



1ALOCA9013A • 2000 - 
E 

Sea 	SLIM.% inventariado' o 

80: $12/.238.250.9o.,Se entregará' en 

• 
¡ ac&iu 

n vaior . 

lotg -de totalidad así . , para la cór 

4111‘ li • wow St 1, 
al.1.:1  _i:il 	, 4 

..— ...... ,4. 

	

 	' a 
a 

* 	* Ils...4. 

efili, 4, 	te :1,?n‘ .2. 
0 

1' 
 (`1.1  #6 
 COL  

superstite '- por 	concepto 

I.oanancia1es 	LIQUIDACION 	DE 

25 Ecoe_ 

'Ir-11 
' 

:‘"( 	 4.•  

er...mOr  •A• 
%1Y.-liggre  ro 

, SOCIEDAD CONYUGAL: HIJUELA DE p. 

SEMI 
••••••-• 
MON 

4•001  
IMMO! 

trlit 

141: In 
D14. 	Da 

it • 
¿mo  

ara ,de, 

Imam• 

11AYz..-:• 
Ti 

r. 

DCIEDP,D 

1,-/' A1 SEPIORA, 	•NEBAL:IA 	•I-PETANCOURT 	DE 	•- P.RISTIZABAL 	Porsus 
47  

mánándfarl&s. IN1 	de': háblr'tn. 	.',. 	,-..-11. 	. 	_ 	,-.. 	:- 	.. 

$.53.619.125.00 	 .-. 	a-.., 	.-. 	. 	.. 	:-: 	... 

Con el 	100Z del 	lóte de—terrend nIllmero- 	371.  del JardIn O- 

1 	tipo 	preferencial-; 	número 	03858/' 	en 	el 	CampoSanto 

1 Metropolitano 	del Sur cuyos 	linderos y especificácion s So 

13 

encuentran 	seP4alados en la 	partida Tercera 	del activ 	del 

causante 	del 	inventfir-iM/Y'0.avflÚo'21e7 OYeries presentado con 
,// 	' ' 	- i 	:2•:'»:' i. tttf;r.: ; 	: 	i  -, : 	t:N>  

esta particiOn,..Vale ee:to-dweeilio 44-1t UCIOÓ ono ncl 
4., 	 . 

Con 	el 	100;l del'ItI1lItilo 	IrIbM6:11o.G190-51/delBanco 	Superior 
'1 	,,••• •,,r,51,21:iftil ,Yr ,_•.,'-., 

por 	150 accioneeftde¡urtyalo 	riC,Miarde-$15.3.ou cada tgla 
(:, 	jv',1-'".", 	./(' 

. 

------ .. 	. 	ll ',' 	. 	tu1I,...j'fríf- T, -7-,i': 	.122.50.co 
k 	''.• 	"'t ..' 	":2IS  

Con 	el '100X de'l. 111(11O• . -63872 de 	Banco 	Supdrior , 	 Y 	,/, i' 	/ , 	d 	1  
por 	100 	acciones 'de ur;',•yaiorler9.19,51 	de,  $153-do cada 

'.-'1::: 	‘1:-. 	-..4.. í 
una 

$15.300.00 	... 	.41, .. 	t ..::' 	'-, 	..-:':, : -. 	: 	.. 	.• 	á  
":. 	' 	' A ,r./4..• - - 	Y 	,4,,,'„) 

1 
A. 	Cur, 	125.161.750 etlOtas,p-'11ar:te.Cdgiriteres social. 	Juyos 

linderos y 	especificacionaSTSe'lepcuentran 	sealados en 
»'•-.1,:.j1-' 

la 

. f  
partida 	primera 'del 	inventario 	y 	avalúo 	de 	bienes 

presentado 	con 	testa 	partición 	en 	la 	sociedad 	. BELIO 

ARISTIZABAL.& CTA. S.C. SOCIEDAD DE 1NTERMEDIACION 	ADINERA 
i 

S.I.A, matricula mercantil número 1 4722-6 162-580.8751o. 

SUMA 	TOTAL • 	DE 	'LA 	HIJUELA 	DE 	NEBALIA 	BETANCOURT 	DE 

ARISTIZABALI'.16:.5.619.125.00. 	Y QUEDA PAGADA 	  

'PlibUÉLA DE-LILIANA STELLA ARISTIZABAL BETANCOURT 

'Por-su lecitima:'Ha de Haber $31.809.562,500 

'•Se 	integra 	y 	Ee paga 	RS.,.. 

lo. Con el 	100t de la Acción 	del Club Campestre de Celii  de 

ESTE PAPEL NO TIENE COSTO ALGUNO PARA EL USUARIO 

• 

1077 illAinC9C3Cei 



un cc 	c.c'erc.al 	e 	Acción 	niimerp 	) 	1.,15_01115 _009po 

O 	e, 	d 	interés spciaJ -,em,le_ 

c d 	DPI 	I- 	sc 	b 	 E 	2.1- 	00c:edad *de 	. 

Ds ermec 	eiC, 	Aduanera S. 	‘, 	Ell 	sfleci.ficciones:- c. 

c d. 	--s,ei. a 	ada.s 	en 	la 	pa 	ti de. 	1-  riperi 	del 	l-p.../. .en ,...arip 	• 
,_- 	. 	• 	:, 	:; 	. 

A A ecr,tedi 	cm 	eetr 	al-tic:1án. 	Metr.Lcule- 

ele este oerechc.26.8051,:.,-5be,590. 

SUMA TEITAIL:.:DE 	" 	HIJUELA 	DE LILIANA .STELLA 	ARIS11010AL 

BETANCOURT $31,809-5,52,500 .......... 	.,;_...., 

HI4UELDEPATRICIA ARISTIZABAL BETANCOURT .1 

- leo 	lrre 	Ha de 	chaber: 	Z31.309.562,500 
1 

e 2 	2 	2e paca 	aSí 	O 	:-1.,...1.125 cuotas o partes de 

social en la sociedadDello - 	= : 

Inte rm ciación 	Aduanera 	w.I.A 	cuy as 

2,2 	e 	.uen 	.....alads 	en 	15$ 	partida  

:e.r e, dei 	venta ría y 	Avalúo d 	bienes .presentada 	sor 

arti 	ón. 	Matrícula 	Mercantil 	4922-up. 	,Vale- este 

$31.209.562,500. 	Va le 	este 	derecho: 

8092-500 Y QUEDA PAGADA. SUMA TOTAL DE 	LA HILIUELA DE 

1 
LILIANA .-STELLA 	ARISTIZABAL 	BETANCOURT 	31,309.562,500- 

I 

COORPOBACION: 
I 

1.2akor e. 	=n 	 i 	',7-3.'-' 50, 
 

-.¿Anci . 	l9*:-ha l3 . 	Betan our t 	de 	AriELi. abi 	.,a19 	12 

1 	. 	 1 

i r 	 AriE 	bdi 	El. 	 31.809.562,500 

r stizaliai 	 .151.309.562,32y 	- 

GU-I3 - IGUALES $127 .233 . 250  

En eti Le 	 c. 	Notaria 	cejo presentado el 	Traba 7o de 

1 
RaFr1::: ao3udicación 	debienes-- 	ara,que; se.s,trva 	darle 

1. 

i_l 	SLA 	̂ 	SlELLA ElJENIE.D.::ANAMBLIF:p.:C-P. 
1 1 	. 

29.9.s8 	' -dé Viies 	P. 	No. 	27.447, 	del C,-S-1- TERCERO: 
, 	1 

Pib 

 
a 1 ms-nte man it iestael 	e:,: ponente que en 	la forma anterior  

a deiaçio 	clavado 	2 	escritura 	pública 1 I  el 	trabaip 	de 

_A 	 ac,, 	 'in 	de 	bienes 	correspondiente. 
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Derechos: 	"i5/216155lbo. 

	

4. 1> e.< 	....1%“. i 	del 	1.o 	de, . 	beoziemor e 	ce 	.,...y lo 
tt:,,-S11:47 	 W.-- 	1 	 • 	..', :il.',  -:': 

	

, 	 • 
a 	, 	. 	. ,. 

I ' LO. 4. 

1-1-----;;;  1 
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d• 	1 	... 	:lá 
ItC4' 	Resolución. 	d9 Je 	7 . de Diciembr 
r.7...,....4 

.. 4 	41/411.1  :ti.  

' ....::9S.-.45 	,Q, 	• 	• 	_,-.`• 	..-...... 
2.000 / 	de • 	.2a • :' '222Su 	,-;bt.24 a'n tender, ci a 
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\ -4:11.., /111 ,1/4_ 14,112919" 

• 

H1%, 	'1,901,81 111115VS‘4 
9412.. 	' 	ills" fild9.,21: •  

Notariado •••• ' y '.• '•• ,Recii•s•tr•d: •_ 	"Se 
. 	• 

de i a 
L , 

»1 
..„1, 

constancia: que lécl Cií' r.e..Sep te - in's trua-en 
.. 	.. 	• 	. 	, 	. 

, 
to 

- 1/2/se er:tendie's en 	las 	hojas de"papel:,.obteriál..di.s.tirialkidak con 

la S letras y números AA 3716630; 	AA-37.16632.":"• ' All. . 37 1 66 3 2 , AA 

3716633) 	Leld c, 	este instrumento 	e-. • ' I g .é>10dne•n•te .: 	a 
' 	• 	• 	-". 	. 	..• 	"., 	.' 	•. 	•-• 	' 	. 	• 	' 

;Jipo 

advertí. 	lo - relativo al 	registro oportuno:en 	1a Cámar',I:, 	de 
. 	. 	..... 

Comercio de Cali, 	lo aprobó y ..-tir"ma COnei,do la"' 	Notaría que 

. 	. 	 . 
de 	Lodo lo egpues•to doy 	re.- 	 " 	. • 	 . 

. 	, . 	. 
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bLUB CAMPESTRE DE CALI 

EL SUSCRITO dERENTE GENERAL 

DEL CLUB CAMP. ESTRE DE CALI 

HA CE C 0.14ST Á 

Que el Señor DELIO ARISTIZABAL G (q.e.p.d) identificado con cédula 

de ciudadanía No. 2.423.885 de Cali, aparece en - nuestros registros 

como Socio AccionistaL del CLUB CAMPESTRE DE CALI desde Abril 17 

de 1975 bajo la ACCIÓN No. 0021, la cual tiene a la fecha un valor 

comercial de CINCO MILLONES DE PESOS MCTE ($ 5.000.000,00). , 

Para constancia de 'lo anterior Se firma . la presente en la ciudad de 

Santiago de Cali a los veintiséis (26) días del i-nes de Enero del año 

dos mil uno (2001). 

Cordialmente, 

SlFONSO ZAPATAPEREZ itilkSe¿i  • 
. 
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Senora 

:NOTARIA TRECE DE CALI 

Yo, NEBALIA BEfANCOURf DE ARISfIZABÁL, mayor de edadj- y vecina 

de Cali, identificada con la C.c.No. 29, 099.523 de Cali, habil 

para contratar y obligarme, obrando en él presente seto en mi _ 
Condicion de conyuge suPerstite del señor DELIO AllftIRO ARIZtI‘ 

ZABAL GOMEZ, fallecido en Cali, lugar de su ultimo .'donicilio , 
y del asiento de sus negocios el dia 02 de diciembre .del ano 

2.000 por medio del presente escrito a usted manifiesto que 

confiero poder especial, amplio y suficiente a la doctora MARIA 

EUGENIA VALENCIA DE ABELLA, I mayor de edad y vecina de Cali, 

identificada con la c.c.No.38. 962.652 de Cali, abogada titulada 

con f.P.No.20773 del C.S.J. para que en mi nombre y representa- 

clon tramite ante esa Notaria, de acuerdo con el decreto 902 de 

1.988 la sucesion de mi esposo. 

Manifiesto que opto por los gananciales y acepto la herencia con 

beneficio de inventario 

Mi apoderada podrt; ademas sustituir y reasumir el presente poder 

-Presentar el inventario y avaluo de bienes, hacer el trabajo de 

particion y adjudicacion de bienes, suscribir la Escritura Public 

que eleva el trabajo de Particion y Adjudicacion, hacer adicio-

nes o aclaraciones, en fin todas las diligencias tendientes ael 

cumplimiento de los fines del presente mandato. 

Bajo la gravedad del jurameinto manifiesto no conocer otros interesados 

a ,excepcion de mis Hijas Patricia y Liliana Stella COMO tampoco 

otros bienes 

Atentamente, 

que denunCidr!. 

1:1U..fithiet. 

-4.4;204 a-cc-9  
NEBALIA BErANCOUnt DE ARISTIZABAL 

C .0 . No 2 9 '° 97 5-2 3 

tlittat/ 

paslip ItIntanal secnresenla 

Q 4,121; 
- 

can e c Far~(5  •  
y da/claro ove ol contsstirici de éste 14  

docutylatil.o e.1 Ci0110 y que la linna alf¡ 

infla qua 2.917 7.er-en sor taz suyas. 

;:a .7.p0, 

sre.ciente 

LUCIA BELLon AyALA 
NQÍria Trece de Cali 
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Señora 

NUTRIA TRECE CC L CIRCULO DE" CALI 

E. 5.0. 

••••REFERENCIA: 	SUCESIÓN. INTESTADA DE. CEfO ARTURO •ARI .ST IZABA 1 GOME,Z 

• SOL! CITIA 	
„ 

: 
GLADYS ST. E L LA :PUENTES •ARA.MBURO„MaYár • de...:e.ip.a:d y .  sie cina, _fde Chli  

i den ti fi ca da comoap a re ce. al p. 1 e de mi fczrria ,-.- ab o a a da t1 tula da 

Con 	T a rje t a Profesi on a.1 No. 2,7.07 del C.S.:.;SPlerr z.`Érié:di o de 1 	re - 

sente escrito a usted 	rijo trátiii te de apertura 

de 	la 'suceti fin inte s;ta da del señor• DELI0:':ART.U.120 ARIS TI ZABA L.  GOMEZ, 

fallecido en Cali el di a ..02 de di,dle mbre de 	2.000 lugar de su u lti. Mo. 
d.omi cilio y del ..asiento ide •sus ne6cfos., de acuerdo Con e 1 poder . 

que - me sustituyera la do.ct ora MARIA EUGENI A VALEN CIA DE Ab: LL1 

el' cual anexo para que forme parte de .  esta s o li ci tu d, ien repre-

sentador): de las señoras Nebal 9 Betan court de Aris ti zaba 1. Pa-

tri 

 

da iy Li liana Ari sti zaba 1 Betancourt , mayores de • edad y de 

esta vécin dad, en su Con d'i ci ori de con yrigé.  supe rs ti te e hij as 

del causante. 
.• 

Para losfinel pertinentes-, sírvase' o den ar -  á quién corre spon da 

la expedid on del E di cto Emp lazatori o correspon di ente de que t ra 

el Decreto 902 de 1.988 que es 'el trámite a seguir, o sea 'el 

Nota ri á 1. 

I gua lrrente envie las comuni caciones del taso a la Superintenden-

cia cb Nota rl a do s wegis tro, a la . DI AM y á la Al cal di a. 

Mis :poderdeantes aceptan la herencia con beneficio de inventario 

y bajo la gravedad del' 	- juramento man i fi es tan 'n o conocer otros 

here de ros . con tgua 1 o mejor 'd ere cho como tampoco otros bienes 

que den un ci 

. Cán I la presente soli.CT tu d' . le es toy anexando e 1 In vent ari o y 

Avaluo de Bienes y e Vi-Trabajo de parti ci on :y a djdui caci,on para 

terminado . e I trámite se sirva elevarlo a Escritura 

Igualmente le anexo los do cumen tos • que comprueban e 1 

De la señora Notarla.,, aténtamen •te , 

¿e/C 	-(2/  
GLADYS STE LLA PUENTES ARAMBURO 

C. C.:No..29.938.902 de Vijes 

T...P.No.271117 del C.S .3. 

i
.10714UAtipC9CF;C"Ji 

owors 

onne".1  

~e. 
Ia men 

la Irry.  
alTf• 

dr, cre. 

que una vez 

- 

derecho. 

u 
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c . 

. 	 ,. 
,. GLADYS STE LA PUENTES ARAMBURO, maYor'de edad, C y „ye cin a del..- Ca li , 

1.,t9enti fi cada con la : c. c.N0:29.-938:902 de . Vijes- ; aboga da ti tú a da 
ori i ..ii.13:N0•»7447 dé 1 t. S:t.l. en : mi con di clon de apIchieIra dá de las:  

1iiin,te1re_se'dacs,:,en, el trámi te de'  la 	re fe ren cira,p:p:or• , rhe,di;ci del-p re s e n - 
.-..te es cri to a usted roe di ri_j_o.  para 

ti
present - arle" el  Inventan  i o Y 

1-1IY:-ra l 'u; de Bienes del causante 1
3 
 el cual es como s i ...e :, 

i 	- 	 . 

ilD1PÉN PES-±1ENI  • bk8E'ZA DEL CAUSANTE QUE 1 8‘.(11RMAfir P rIRT-É :'DE CA 5 OCIE D6 

17:c ON Y U GA L 

-1Á:tr I YO 

--PARTIDA PRIMERA: 	 . -- s 	• 

.. c.?19.12.918sic cuo as 	ta.rtes.rithcrels interés social cleun valor n omi - 
-¿ni 1 4kti-sbooi:‹9,01:á...„.d1-111:?•‘--eglkl ia :so ci e'da'dedl-ti o , Ari,sl-t:i i ab' al '/. I  Ci a 

.. , 'S,:•.i LIA :StnIci Socie'da'd del  .-lritkrira1di-falci on Á ci tíané r'ia: IIS 21...5.1. ..dornIti tuida por 
' - "-I1t1J1 1̀11161.0.flge.'41-1,Etits-0.0.14,18:044dell 14 de ' Diciembre- 	'-de • 1:  „, 9 88 '2e ' la 	. . -. -,..i• N o.t. "11:k.a?„,-;illé.e.fltilát_idé-1941,2%411:11-á t r a da en la Camara de Comercio de y 

_CtIll 1.b-rá i 'e 1.111YtWeil)agfnie:r-ciaristri .1 No. 11 4922- 06 
-17.-i..1: -':,-1,14i•Lj-L E ' Y_ :_,., :.:,- 1 	', 1  'l 

, 	„ 

syste'l e Ij„,t '. de re ch o : ; '..•11 	rl.  "' 	 $109.600.000.00 

..p:rs RE :DA> .5 1.-,q,14R D21 : - . 

	

''' 	'e...•-•?.-., iiik. c ,„'„; d, j;  ,c 	' 	; 
ÉaillIvedttiltjadérli6.<1 lib., Cámpes'tre 

A...,:‘ ll- :  - 	' c- 	'• 	' . ' 
-11:1111454.:Ix,  TERCERA   „  : . • '. l'i.-, :c . ;,. >2.': 

-- 
 1, 	1 	 „ 

'E-11-  ;á I e-cte ,vr kée oro,  Ño. '3 71 del Jardin D7 1 tipo preferencial No. 
CW 513OT ejárrilips-i'ante.1,¡Mel:t ropoli tan o de 1 Sur cuyos li n de ros son: 

-.1,- 15.7  N ciy....0 cb.„'va4át .4,-,111%;1111.Ili'l.L11 Sur, con :lote No.331, Al Oriente 
, 	• 'Pote - Nilo .4-.3r7,D,';1.,Lar15.LIPticij  dte-Ji t e , con lote No. 372, 

.1.-.•-• 	4 	ji.:,k :Lb paltríltj‘ -,ilLk .:.-: 

	

te 	o ift-Yrenireu é iiitTialri-ltillc ri t o en el libro , de Re oi stro de' Pr pie- t.isE_;=_ , 	'aitli os á 1 Folió No.54-55gomo 7. 

-.. 	
. 

este lote 	 $1.000.000,ioo 
1... 	•:-‘1.... 
- . 	AlliT DA CUARTA: 

50 a cci ones cón di vi den do %p re fe reo ci a, sin derecho a voto de 1 
neo: S:uperi or, representadas en el titulo No.31905 de un valor 

^coinina 1 de S153.00 c/u ' 	 $22. 950.o 

	

.Vt. 	 . 	
. 

21)0 a cci ones con di vi den do .pre fe ren di a sin derecho a voto del 
nco Superior representa das en el tftulo.No.63872 de un 

Valor nominal de $153.00 c/u 	 15.300.00 

de Cali No.0021 de un va lor' comd ci al 
$ :5. 000.000. oo 

II I I
 III ! 

IIIII
IIIIII

IIII 1
111

111
111

111
111

 11 
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n ccin cc.) 	455 	
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EL ACTI YO A NOMBRE DEL CAUSANTE:  

1%; 	IR:TI DA U'isit BA ' '' 	
• -... ' 	;53:4. 7 ,;•-:• 	' - -.•..- 

. 	 . 	 . 

tt:ÍSPÉlii:E S EN CABEZA DE-  LA CONYUGE NEBA LI A BETAN COURT, OF1  A.IVISIA.B A,1 • -I' 

--tlá edé-.11 rff:t ‘trilédi -a ci on Aduanera S. I. A., con sti tufdlání'or mÉ di o de la',  

.Me KO-an't.:1-1:_irNt 1114922-06 	
. 	. 	. 

AlleT LVD:  

'eón -23...;2-907.---.O.uoitlas -o. partes •de;- .iint•er.e.s.;..;frocla li idg 	: p uní  vall\oin i  nominal4  € 

E 1 P:N 6.4S20. :- dé, .14 de diciembre de. • 1 1.:982. de, 11a,..INost a ri a De cima' de ... 

S (1,,M.A..  T.•.t.-,;?±....;:CIJ:.;V:9 • ::-,,- 	, 7 	- 	, 	., . , - 	, -,... ? , 	;,1, r,. ,7, NV.1).1)6,045..010 O, pyci 

Cál i'';' rTe`g:ks:tr-a da en la Calmara *de Comercio de Cali' bajo Matricule ; 

Va le, e rte-cétécho  
	$1„6u0:000.co -.'' 

dé': $5.',0(25.6"r5 ;O:j ti. 'en la' sociedad de 1 i o ' •Ár cs4t. I jab al' 'ti Ci a .- S . C:' -'S d c i é - 
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TRAMIT,E SU.CESION IN ESTADADE DELIO ARTURO ARIST 	L 
GOMEZ ‘4  

TRABAJO. DE PARTI CION Y ADJUDICACION DE BIENES 59 

gfro 

,PRIMERO: 	El señor DELIO ARTURO ARISTIZABAL GOMEZ fa 1 leci ó en la 
ciudad de Cali, lugar de su ultimo domi cilio y del asiento de 
sus negocios el di a 02 de diciembre del año 2.000. 

,yGLADYS SIL LLA PUENTES. ARAMBURO, mayor de edad .y vecina dé Cali, 
Identificada con la •c. c.Noi,29.938.902 de 	Vijes, abogada titulada 

;con T. P. N o.274/17 de 1 C.S.J. en mi con di ción de apo-e rada sustituta 
,de- la doctora MARIA EUGENIA VALEN CIA' DE ABELLiF segun poder que es ta 
/me sustituyera parád a de lantjr el trámite de la referencia, el cual 
'adjunto para. qu'e ,  forme parte de. este ti-abajo, por medio del presente 
es crito a usted me .  di rij,o para presentarle el trabajo de parti ci on 

1-y-a dju di caci on ch 	bienes del callsante el cuales como sigue: • 

HECHOS: 

rae trip  

Iii.15'.-6.18,-4,50. o o 

OFI 	S II 	piA,L.: 
• 

un • iln:1011 ,pomin,a.1 
ti á .'S';C: 'S o cli éVY 

f'de ;Ia't 
a,de::, 

lar:  

$1.1`"- 500: 000 

111:2481.--2̂,sinii  Aict". 
pul 	; , • 

44.,‘ 	1) 	,•:11 
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:-4 

:e, sti 
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; 
,,NOTARIA: 'TRECE ;EEG CALI 

1SEGUN DO: ' El señor DELIO ARTURO ARISTIiABAL GOMEZ contrajo matrinoni o= 
'católico Con la señora NEBALIA BETAN COURT AHUIRRE el di a 30 de di- 	= ., 

- ciembre de 1.948 en la ci.Udad. de Cali. 	 ~I 

. 	. 

iATERCERO: 	De la 	unjan nacieron, sus 	hijasMartha Luz, Patricia, 
Hári á Mercedes , Liliana Ste 1 la , Olga Lucia y 	luz Elena Aristi- 

A.zaba 1 Betan-court todas mayores de edad. 
; 

'JCUARTO: 	Las señoras Martha Luz, Maria Mercedes , Olga Lucia y Luz 
ISIElen a Aristi zabal--Betan court renunciaron a los derechos que les 
; - corresponda o puedan corresponder dentro de esta s uces dr. 

QUINTO: 	Por la anterior renuncia solamente e stan llamadas a re- , 
coger la herencia su conyugé Ne bal i a Betancourt y Aristi zabal, y sus 
hijas Patri ci a .y.  Li llana 'Stelld quienes aceptan la herencia con be- 

..1ie fi ci o' de 	1nVentarló y l  la esposa opta por •los ganan ci ales. 
A. 	 t, 

I Básáda erk,'1bs be 'chas ante ri ormerite e xp ues tos proce do a hacer e 1 
riktin. Q ¡ 

rYis..rrariajb ' de Part 1 ci ón y -.Adj u di ca ci on de Bienes. A .„,• 

'A CE R V O HEREDITARIO: 

ffl."- E;lisiguiente es el Inventario y Avaluo de Bienes presentado con 
11!e's ta, pártici 

1: -p. igNEs EN ,CABEZA DEL CAUSANTE QUE FORMAN PARTE DE LA SOCIEDAD 

.REFERENCIA: 

lomea 
11~1 
Ir" 

' 4 '1 3  

ti CONYUGAL 
.4- 

.41r:ACT I VO 

PARTIDA PRIMERA: 

10772C1CPCIIAM14 



- 

. 0 , 

219.200 cuotas o partes de inte res 'social de un valer 'hdmi• 
nal cb $500.00 va da una en la sociedad De li o:Ari stiíabal,":2, , 

; 	

L., 	S. C. Sociedad de In te rme di a ci on Aduanera s. 
:i. 	 p. a: col 

- -1; '1'17:: 	i)'• ::- 	me dio de- 	la E ..P.N o. 4820 de 14 de Diketemblize :déi-nr. 90/. 9del'l'a " 

li: • 	'-'4',.. 

„,,, ,, ,, , 	 ns-tiit'Ufdil 	- , 
si 

Nota,ty a- 	 m .,..Decima de Cali registrada en la Camara de -toe:v.:é-14 
Call--5"aj o matri cola mercantil No. 114922-06 	- 	"- !-: 	- 

   

:,-É4 ,,,,vaile`:-  ejs: te - derecho: 	 - - -, " 	-: $1-0'9' :6, O 0-; 0 OÓ .11; . : ::: 4 	

..P AR T, r:DA-  "S E G UN DA : 
.- -: 	

_ 

La 	icci-on. _del . Club Campestre de : &al:11..110:0021 de un valor come, 
11._, •LI- ...:-;,,.:_eaz,•  

- 	PARTIDA TERCERA 	 1 	
e_ 

' 	ÉP.211be;..h"de'tétren o N o. 371...de 11 -,J1rdi n 	 rw.11, No 
.08258 en E 1 J.C.'a^Tri'osan te, Metropolitanoi de 1 Suricuyies oh n de ros I 

Al Nr-ib:Pte 'Con 'lote NO, 4,11.. :Al 5r,  con, lotei-, N o.3.311:: Al.;...Ori ente 
- Con .-"[Xcit'ei No 

37O, 
 al Occi dente , Con; ,lote,, No. 3,72,,r., , 	 v:» 

_ g  - ES'te lote se se encuentra  ' n's 	t.:" 	c' 	brOíd' eHi- 1195  ] 1 l[ t:}t ,O;i 'de„'Pr'' 
-taidl FoTioNo.5455 	 • 	• , 

- 	• 
Vale este lote 	 $1.000.000; 

PARTI DA 5 	ART A : 
 

- 

150 á cei one s con ' di vi den de 	p re fe ren ci á , sin ¿eehji: á vot o de 
. 	- 

. _ 
Banco ISuperior, representadas en el titulo Ne.,31.905'7de 'Jun, ;velo 
ri o ni I h:di de $153. oh C/u 	 " 	 $3.2.960. , • 
100 a cci on es con di vi den de• ' p re fe tea' cijaçfn 	ptEd'adée 1. 
Bao co :Shoeri or representadas en e.1 ti tu lo No. 63872 de .1151,; 	' 
valor 'nomina 1 ' de :$153.'oo c/u 	 I 71 	hl15100. o 

1!: 	Q., 	:; 

SUMA EL ACTIVO A NOMBRE DE L. CAUSANTE: ' 	 $.tígi 6:3R. 

BIENES .EN CABEZA DE LA CONYUGE, NEBALI A .BETAN COURT. DE: ARISTII ZPB 

ACTIVO: 

110-ru1tiih oto! 

éeKt rija 
de t o 

IlvoiJI DA ¿fi, O 

OJO E' LA :TE 

e 

1. .Con--e 
15teterefl 1ci 

.:2Pljr-i de ros y 
Tgr dé raidc 

jPre séntá:,,dc 

V a 1 (1,1 /4_21t,e 
EL 

;}&2.  -:.Con'twe 
0acci onesi 

'53... • Con:te 
.fatci one,s 

Go'n I 2 
14F- 

Lrl 

.;fsocie dad 
o. 11492-2 

-171SUMA" LITA 
CE ARISTI 

QUE.DA1 P 

$2;- HIJI1E1:A 

PARTIDA UNÍ CA: 

Con..: 23.200 23;200 cübt 	b Oár"fes 	iptere's. oCial. de ...yn a ,va“ pr i ponn. 
de7 .$500.00 c/u : en' la .SoCi e dad' 	o'APi'stizabár 
dad de Intermedia ci on Ad uáñera'S.11-.A. rc'PlilitUlda'Por., the dió de 
E. P.14 o;4820 de 11 de di ci emb re de 	1.9E12 de la Not pi 0,De ci ma 
Cali 	:re gi s tr á da:én la 'CaPiaPaglie 	 MaRri cul 
Mee cantil 	No.114922-36 	1I 	 r: • 

SUMA C- L: A CTI V O 	' 

Va le es te • de re cho • 

•• • I 	í 

: 11';  
"-• 	• ": 

_ 
SUMA ÉL -ACTIVO CONYUGAL 	 - 	$1,21.138.250 

PASIVO CONYUGAL: • 	 NO EXISTE: 
• 

SUMA TOTAL DEL ACTIVO CONYUGAL 	 $1?4438.:260 

Por.,>'• 

Se - i..nté tír 

1....C0i E 

sociedad
í2; 'Coríb 

di a cl ¿SKI.» 

Bienésrjkiii 

Vale - esti 

SUMA TOT 
BET AN CO 

J CE LA 

Por su L 

Se inte 

1. Con 



, 

	

- 	„ 	..• 

„ 
de 	un ,v a 1 o r 
O Ar,  s ti zab a PsZ• 
I. A. co'rris ti: t'til da - 

	

de- 	 'la 3], 
ara 11:le Come:noto' d 

t• 

$109'.6:00.000co 

DISTRIBUCION Y ADJU DI CACI ON : 

LIQUI DA CI ON CE LA SOCIEDAD CONYUGAL' ARISTI ZABA L BETAN COURT 

Del _mont o .;de: l. Acervo •Br uto e  In v.ént arl a do o' Sea 'la. suma' de $1 
. se e nte't• gará. en isu :tot a li da draslz-ara la conyuge s upe rs ti 
con ce,pto de gananciales • 	• 

— 

LIQUI DA CI ON CE 	LA SOCIEDAD CONYUGAL: 

HIJUE LA CE LA SEÑORA' NEBALIA" BETAWCOURT DE -ARI STI ZAGAL: 

Ga3071380 

P re:fere:á bi -ailrNo:- 
cv Y 6-5 	d&-RoS:  isa 

)• 33 •1.:--A•110•OH .erité'r 

44- 
iñwr ‘LItípisde k- Pf):C 

y 
r>1117000:'000 -C 

1;7' 
l•f 	 d• r '41 dé, 	n_of, a . vot o del 

b‘,. 

	

	 •Iva lo 
p50.6 

'Yr( • d 

á a VO t O '.de 1 ' 
fr 	, 

tirt"-„I'5 `15‘'300./...v „ 	. 00 

WS 	• 11.5)38. 2 
)1/101.1-D El A R"I S T•I "± 

$1?q.23e,250. 

Se••••  

Pór sus .ganan ci a les : 	 , 

Ha de Haber: 	 $63.819125:oo 

1. 	Con el 100% del lote de te reno" No. 371 del Jardin D-1 ,tipo .. • 
preferenci a 1No.08858 en el Camposanto Me tropo li tano del "Sur cuyos 
Un deros y espe ci fi caci ones se en cuentran seña lados •en • la p arti da 
Tercera del activo del causante del inventario y a va luo de bienes 
presentado con-esta 	partición. • s '• , 	• 	• , 	. 

Vale es te dere cho: : 	 • -. 

Con el 100% de 1 ti tu lo No.31905 del San co Superior por 150 
acciones de un va lor :nominal -dé ' .$15"2:oo 'c/u- 	 • 	 • $ 	212.950. oo . 	. 

Con el 100% del título No.63872 del Banco Superior por 100 
acciones de un valor nominal de $153. oo ,c/u $15.300. o° 

4; 	Con l25.¡6-1;75n.;;Dt.pot as 	o partes de nte res social 
cuyos linde ros y es -pe ci fi cacionel se -encuentran seña lados en la 
pa rti da primera del Inventan o y 	Ava:lúb' de .. Bienes' presentado 
con es ta partí ti on en la so cie dad Ce lío Ari s'U zab a 1 2. Ci a 5..C. 
Sociedad de I.nterme di a'ci ón Aduanera S.I.A. matri cula mercantil  
No. 114922‘;O5 	 ":“.• . 562,, 580.875. oo ' • - 

SUMA TOTAL DE ..1.A• HIJUELA DE NEBALI A BETANCOURT 	 • 
LE ARIS TI ZARA L 	 $63.619.125.00-; 	• r 

Y QUEDA PAGADA: . 

,HIjUELÁ .  DE 'LILIANA STEIL.LA  ARISTIZABAL BETAN COURT 

Por su - Legitima: 	Ha de Haber: 

Se inte-gca y ese 4:0 pfra est :. -. 
,. 	 1. . 	T'•-2 , .  

1., 	Con-el 100% •de ,i,i - A cci on del Club Cape s t re de Cali de 	1 
. 	un valof• Come r.ci:al - de: . ' 	' . ' ' . Accion No.0021 	$5.000.000.00 

. 	 : 	. 
2. 	Con 53...519..J.l.i51 cuot as o partes de interes social en la . 
socie dad Cell o' Aris ti zaba 1 & Cia. S.- C. Socie dad de Int arme 
di a ci 6nAduanera S.J.A. -cuyas especificaciones se encuentran 
'seña radas en la r- ovnida:Primera del Inventario y Ava 1 uo de i 
Bienes Pistle septá da' con .-  ésta • partí ci on. 	Matri cu la Me rcan ti 1 11.49.12-0.5. 
. 	., " ., -5.17.1.::472.Z41•,. iZter::i.. - 	, .,••_ .." 	 , 	 7,. 

— Vale es te - derecho: 	. • , 	 . 	$26.0 9;5112,505: : 
• 	. - 

HIJUELA DE LILIANA STE LLA ARISTIZABAL 	 . 

	

$31;809.. 562.520- 	• 
- 

.. 
11 IJ UE LA DE 	PATRICIA RI SiTI ZAB A L "BET AN CLOU RT 

	

1 	 5 
Por su Legitima: 	Ha de Haber: 	 $31.gn9.13:52.500 	I 

í 
Se integre y se, paga así': 	 - 11 

2 1. 	Con 63. -'619:4215c  cuotas o partes de inte res social en la t 	 ti  
4:1 

10171,1:901,MlaHfl 

.$1.000.000.00 

os 

11001 

MONIS 

••••• 

~a 

~IN 

earzu  

1E~ 

Obal.• 

IPla• 

$3.1:.á9 9.55:2.5.00 

SUMA TOTAL DE LA 
BETAN COURT 



....Sociedad Dcli b .A ri s ti z'ab 	& Cía. 'S:C.j..SoCib.did..él Interinedicto 
'Aduanera :ctiya'S especificaciones sé ,en cuentran selialadas. , en la 

da-Hrs.rí:fiy:rá del In vent ari o y, Avala. -L de : Bienes pit'Srleri".a0o.  'con 
e:s.,t a P a rei cton. 	Ma tri cul a Mercantil 	 •.- 

,: 

:a 1 es-.:97574„6:.:,-•:::!---e 

D 
• • 

SEM.A.J.Et,Aki'D.E LA I JU E LA DE PATRI CIA; A P T I i AB Á  1 	, • • 7,- 
J'EEI,A.1.qót) 	' 	• 	 i• • . $31.. 809.1;1 É.It :§6.  

• 	' 
*.(0M-PED.BA:tfitik.:.• • .• • 

.alltiC:Ei:e'n•:eilf..Inventariados 	 $121.23tL250.00 
, 	 • . 

Gananciales  . 	 • 	, 
.'1V:Tes .de - .Net  á 11 a'.-Bet an ébort de • firi 	

/11 

él 	A  t •••„ 	• 

Hijuela 	liana :Stella •Aristiia.bal:13; 
-de`.5Patri ci a Aristi zaba 1 	, 	 ..a111/09:562 . 	 . . 	• 	.. • ..•. 	• 	. •. 	 • 

SUMASIGUALES 

	

$127a138:25D. 	$127,;238.2 
•- 

EUG 

1 	1' 

ErHesta fácina seilora Notaria• dejo presentado el Trabajo  dé Parti 
j?: a dju di ca clon de bienes 	para que se serva. darle 's u ..aptiobáCi on. 

: 
;, i • ti 

DY S S•.EL LA PUF NT ES ARAMBURO.,:nt 
C;C:N o.,29..,S)8. 902 . de Viles- . ...........1: - 

T P 
• 

No . 27447,  del' 	r C. 
• ' 	airm‘. 	41'*0414.. 

:)• 	"Prr" 	" • ; - 	• . • 

9711,Viddiert. (I? Viánnéia 

;:ti:ailel se Nese 

1)LIc.- 

/:f.2t);  

V 	 

i.y 
aztcil,:ritzl.  

,u4 	 kx-Auk 
treeé  VIS égii". 

s'ILWICarAse.c.wfigInttri.  

I 	 1-14; 

P .+ :f 	¡1 	1 	"i • 

-1 -• I 

:f t; 	: 

éiñ 

&tu 
"t.C;No1.1É. 

'AtEP .tb . 

LAbY, fi 
71-  ;FI No..27 
C. C:No.29 



Atentamente, 

il•Wr 

10 I /ICA¿PCIIAii 

• 

4';  •4: de tVnterme di akfonn 
eñaledás en la '11,1-17" 
es.p'resnt ado :con' 
06. 'I 

Ir 	•••,,t•-• 	• 	• i? 	.:413, 9. 5624,5,4 Pe-9P: 
.  

1/1  • ' 	• 
;11 

	

	 .441 
. . 

	

r, 	-,•:;artif 0-/4//big7t 	• 

	

4 	
7 'P • 	. 4...• 	 r 1•I 

44 

4 

1/41 

4. 

"estas 
itigt114;  
t4.:717y-4`44.1( 

,i.t•-; 	ri""1.1. 

-••••7 "- 
9  66 2

xl 

 

¡ 74 2  3 8  ,9 5  
?:•• 

14: " 

Li 4t: 

.44•••11- r•/•:"-V11"  • 

i•••: 

,‘ 

211.,  
cP1,' 
lel 

at-g. 

g 
Wf, 
4  A, 
tr:113 

a;. 

••••/; 

44:14-&-y 

1.1! 

" 	T 
• • 

.4144 •••••74.1.1' 'n/` n, I- 
.4. 

Y". 	 • 4  

Sellor 
	 p..  • 	.• 	 . 	•-• 

NOTARIA TRECE DE CALI 
- 

Ciud ad  

REFERENCIA: 	SU CESION D2 1 DELIVARTURO.ARI  STIZABAL 

• 

, 

MARIA EUGENIA VALENCIA DE ABELLA, mayor de edad y vecina 

de Cali, identificada con la cedula de ciudadania No. 

38. 962.652 de Cali, abogada titulada con; árj eta Profesio.- 
nal No.20773 del C.S.J. en mi condic ion de apbd.erada dentro 	_....= 
del proceso de la referencia , -por medio del presente , escrito 

mi. 
a usted manifiesto que sustituyo el peder a mi conferido, 	 IMIS 

••••= 

Con las mismas facultades a 	GLADYS STE LLA PUENTES A RAMBUR3 	1111~ 
••••• 

...••• 

. 	....~ 

mayor de edad y vecina de Cali, identificada con la C, C. No. 	— 
SIS -... 

29.938.902 de Vi jes abogada-titulada ,con •TJP.No.2.71,47 	 . 	nom _ 
del C. S .3 — 

Conveniente. 
Me re servo la facultad de reasumir el poder cuando lo estire 

, 

MA 	GpNIA VALENCIA 'DF‘ABEL-Li 
C.C.No. 38. 962.652 de Cali 

T.P.No. 2 0773 del C. 3,3, 

24. 
o 

t., 

ACEPTO: 

GLADYS STEL A PUENTES ARPMBURO 
T;15 ,,,No. 2 74 47 De 1 C.S.t.F. 
C. C.No.29.938. 902: de Vijes 

• , 



, 

.spinfesei 

. 01: 

Cr  	.11  k:'• 
ociewiiii81.);Idli.b:e 

ci?rio y ,itiel; 
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•  
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N1 AVALA 

frece (le Ca!! 

• 
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r 

JÁt 
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11

1111.1914tilt.t.  

8:11"liqs ,51•11:Ldaitit;.0 

:d 

rftzts 	a.  d;  

44-1\ 4 • 

atwe 

a 0.1 

115:2

5:::.;.,,r14:115.1:., 

oi.18:79ri 
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21» 
54.1 
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declaro que el 
/ 	• y: c.'“,.• e y 	
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:1  

L . • 

.•; 
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11. 	No nria T•eee de .7. 
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Señora 

' NOTARIA TRECE DE CALI 

E.S.D. 

:Yo, LILIANA S'II.EIt47-ARISTIZABAL BETANCOURT, mayor de' edad y 

_vecina de. Cali, identi fi cada con la •c:c.No.314281.563 de Cali 

hábil para contratar yoSiigarme, obransló 'en el presente aito .  
en mi propio n-ombre y en hepresenta'cion.  de mis derechos y•e 

hombre Y represehta clon. de PATRICIA ARISTIZABAL BETANCOURT, 

'mayor de edad y,vecina de' Estados Unidos segun poder gerién 

0:11 esta me otorgara por:LP.No. 5 de enero 2 .de 1.995 de la; ,1„ 	 0r. 01  

1 i 
4 

st'S 4 	Notaria Trece de Cali-, .por ' medio del presente escrito a us
it

ed
. In 

t-1,uil,. 	-Manifiesto que confiero poder -especial, amplio y sufi ciente
I 

a

• 

	 1 
40. 

.1., 	
'la 'doctora MARIA -EUGENI A VALENCIA DE ABE LL1 'mayor de edad y 

:vecina de Cali , identificada con la 'c¿0No.38.962.652 de Cali i , 	..... 
m.., _ 

	

Ft. 	 abogada titulada .con 'Td.No.20773 del C.S:J. para que ien niuestro 	im.. ..... 
4 

	

	; , FI RIMO 
nombre y .representacion de nuestros derechos, in ci e y lleveI 

 hasta 
_ 
.... 

Su terminacion, en e sí Notaria, el trámite de la s uces ion; in- 	_.... ..... 
. 	 .... 
testada de nuestro padre DELIO ARTURO ARISTIZABAL GOMEZ , f a.1 le'. 	— 

. 	I anta nao 

r 	tl-i-,-1 	 ci do en Cali el di a 02 de diciembre del año '2.000. lugar de su 	--- 

: ultimo domi ci lío. y del asiento 0 e sus negoci Oso 	 1 	 ..... immin 

J,t 111; 
I 	

Nuestra apoderada - deberá tramitar la Sucesi on de acuerdo con e I 
1151~ 

Decreto 902 de '1.988. Aceptamos la herencia con benefirfo c.I.1 inv.:5:-. z) 
Igualmente podrá presentar la soli ci tud presentar el -:nv2nt iario — — r.-__ 

-, : 1.1s: t, ci f., ;y1I - . .44=11 	
y avaluo de bienes realizar el. trabajo de parti ci oh y adjudi ea d  

Ny ' 	
• 

:1,‘,„..i.,,.• 

pa..45:.,,,p, • 

LI LIANA agtILA- ARISTI ZARA L BETANCOURT 

C. C.No. 3/'.27/ 9,-.1 9 ell<_" .  	 e 1.1 	 0sent15,4 ,A) 	 . paho Notan: 

71/ <9 

de Bienes y suscribir la correspondiente escritura publica • 
I 

sustituir y 	 l reasumir, hacer adiciones o a claraci orles „ 
- 	, 

Bajo la garvedad del juramento manifiesto no conocer otros linteresac.cs 
a.rlegicepelon.1de[ye4r1iIatjre1y.:ter1nan3 Patricia, como tampoco °fres bienes 

que denu cidr o 	 - 	.44-misitzaiL-4;.Iss'•.-s441:5-5 ,̀-.;_-;...---twall,S . 

7114  - 	 --- 	z • -III k 
- zziguionce . e ̀ ..-07‹.".4c,  e z.„..-) 	„fp 	.z yy, 

1 .: 

1011310 C 9C I CIIAC 



IJC7A111,11.) M'ALA 711' 	
• 

t2W-2/,L. 	1T rC. 	- • 
TJJCIA%' álbattl AIALA 

CERTIFICADO DE VIGENCIA DE PODER NO.0  ° 
0 O 4 

LA SUSCRITA NOTARIA TRECE DEL CIRCULO DÉ CALI 

CERTIFICA:: 

QUE POR MEDIO DE LA ESCRITURA_ PUBLICA NUMERO 5 DE ENERO 02 DE 

1_955 DE LA NOTARIA TRECE DEL CIRCULO DE.  CALI,. COMPARECIO -

PATRICIA ARISTIZABAL BETANCOURT QUIEN SE IDENTIFICA . CON LA.. 

CEDULA DE CIUDADANÍA NUMERO 31_239_735 EXPEDIDA EN CALI 

IVAILE). CONFIVIO PODER A LA SEÑORA LILIANA STELLAARISTIZABAL 

QUIEN SE IDENTIFICA CON LA CEDULA DE: CIUDADANÍA 'NUMERO 

a1,231_563 EXPEDIDA EN CALT, Y QUE DICHO PODER A LA FECHA SE 

ENCUENTRA VIGENTE, POR NO TENER NOTA DE REVOCATORIA EL 

PRESENTE CERTIFICADO NO CALIFICA EL PODER EN CUÁNTO A SU 

CONTENIDO, PUED SOLO SE REFIERE A LA. VIGENCIA_ EN CONSTANCIA 

SE FIRMA EL PRESEN,_h CERTIFICADO 'EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE 

CALI A LOS ONCE (ti) DIAS DEL MES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL UNO 

12-0.91) 

.NOTARIA TRECE DE CALI 



UF: t.; 
4- '3— ~4 
mtl: • 1.g 
)1744.‘i 
' 	: 

t'C'•!'1,. 
o kt4ip 	I 

f I I if 7.1 	Ir :I 

I 	I 

, 
O CERTIEICADO DE VÍGÉNCI 	 nA:DE PODER NO.,  

•;-5‘i,  
LA-SOSCRITA NOTARIA TRECE DEL CIRCULO DE CALI 

CERTIFICA: 

e 

•••••• 

, 
QUE POR MEDIO DE LA ESCRITURA PUBLICKINUÑERO 5 DE ENERO 02 DE 

I
. . 

1.995 DE LA 'NOTARIA TRECE DEL. CIRCULO DE CALI. COMPARECIO 

PATRICIA ARISTIZABAL BETANCOURT QUIEN SE IDENTIFICA CON LA 

CEDULA DE CIUDADANIA NUMERO 81.239.735-EXPEDIDA EN CALI 

(VALLE), CONFIRIO PODER A LA SEÑORA LILIANA STELLAARISTIZARAL 

QUIEN SE IDENTIFICA CON LA '.CEDULA DE CIÓDADANIA NOBEL° 

31.281-563 EXPEDIDA EN CALI, Y QUE DICHO PODER A LA FECHA SE 

ENCUENTRA VIGENTE, POR NO TENER NOTA DE REVOCATORIA EL 

PRESENTE CERTIFICADO NO CALIFICA EL. PODER EN CUMTO p  SU 

CONTENIDO, PUES SOLO SE REFIERE A LA VIGENCIA. EN CONSTANCIA 

SE FIRMA EL PRESENTE CERTIFICADO EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE 

CALI A LOS ONCE (11) DIAS DEL MES DE EMERO DEL ARO DOS MIL UNO 
4. 

(2.001) 

hn,..0 °I. (P.  
.t

hr •fro,:! 
Té. 

.14 ciA d Lii I 
AVAL 

LUCIA Nialactl:7ALA 

NOTARIA 'TRECE DE CALI 

o 

1 

(1" 
' 10771CICJIATina.C., 

. • 



e 

•• 

3.• O , ,1j-9.;•E'n 

de 	los' 

CER'TiEICADO DE VIGENCIA DE PODER NO. 00 0  1 9  

LA SUSCRITA NOTARIA TRECE DEL-  CIRCULO DE CALI 

Cjtírtc 	u 

QUE POR MEDIO DE LA. ESCRITÚRAPUNLIÚK. NUMERO 51 -IWENÉliO11±: 
, . 

DEL 2_001 DE LA NOTARIA 'huq-k_DEL:bilcuto,DF CALI: COMPARECIO 

'MARTHA LUZ ARISTIZABAL.DETANCOURT QUIÉN.SWIDENTIFItACOMIA 

CEDULA DE CIODAIMIIIA NWERO :31-296.197•-OPEDIDEN CALI 

(VALLE), CONUIPIO PODER A LA SEKORALILIANksTum.~ABAt. 
. 	, 

BETANCOURT QUIEN SE IDENTIFICA CON1EA._CEDULA DE:CIPDADANIA-

NUMERO 31.281.563 EXPEDIDA, EN CALI,'Y QUE. DICHOWDÉR A-LA 

FECHA SE ENCUENTRA VIGENTE POR NO TENER ÑÓTA. DE. REVOCATORIA 

EL PRESENTE CERTIFICADO NO CALIFICA EL:p6DÉR EN 'CUANTO A SU 

CONTENIDO, PUES SOLO SE REFIERE A LA VIGENCIA .- EN CONSTANCIA 

- SE FUMA EL PRESFMIE,CERTIFIOADO EN LA CIUDAD DE SANTIAO0. DE 

CALI A LOS DIECISIETE (17) D'AS DEL NIES DE. ENERO-DiUAÑO DOS - . 

tipo 
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• 

	

t
í

.• 
  ",
:1

...  
-f
;  
i.

•  
á
' 
 t 
' 

 	
--' .

e

..

,  

:

';' ::

.

-
14
"}:

i

7

.%.a

Z

:5l4
l
'
f
..
&
.

J-

,

:

.

1

:

.

• 

?,
e

a
::

l 
 • 

..- 

..
.
P
.. 
a

•

•

' 

 

.
g
7

"2

..
o 
 

. 

, 

.•  

...: 

  :-

• 
 .'

•

' 

 

 

:
. 

 
l
.

.  
 

o
: 
 é

_
s 
 
- il

:
•i••
.
•.
.",u 

I.dd6
á'T.4

'rSel

-1l
i.;;iI 

 ;1
.,

aI

531

I.f4

1 ;

á

4
1

#

:

k
3

41

4

1

i

2

P7

1

p

».

1l•1a1

1,

t

,

1

,•1;,,

9

...

'  
.: : x  
2

1
i

g
1

t

.

.

1

4t

lbois
1

1a

1
r m 0 

-1
p

a i

r

é 0 .

. 7 

 

. 

: 

,. 
. 
,

. 

:

: • 

iit
-
s4 - uana 	rfén 

i 

 
fákór,admta:J 	a 

. 	. 

1. 

,:•¿ 

, 
-,k 

té:1 
atistss,. 
r ¡elle 

tgel; 

17,91pasym 

1.,,;1,1Wa9 

1-15.1ibFe 

- 
rdégi 

ti 
'11 	.  
ettympÉ,or 

... 	• 
''sle-rrselám¿ 

compare 
• 

benef it 

étaté, 1 

obligac 

garanti 

I 	ininuablee -; de: , la misma: poderdante 	Para: ihtsehenjr 
privada o „nciicialn-jente en''. todo' ''-lo"rálddionl  4do '• bbri••.•las   

cuotas o interés social que" -•:156'cle't:dánt-é te;•i-kia• 

. 
	• ''' ' 'ertr'aTd r2:PE'rá-ohas - - nuevas - Sociedades • .: civileszi  O' ?¿binerel'aTeSt• Y',- 

.  
eh :".:SociiedadeS..»...civileSe..t ' 'comerci-álé?''Vera , rl'ednatitgir ..lori', 

.. . . . 	: 	. 
	

.. 	.. • • 	'-'. 	.1.4r 	.. ....:'‘ t  .. ... .....rffl. ,,•._,...„. 

	

-- • 	 ! 
. 	. 	

' 	• ...;-'” - ' 'Oa1.1-"a"-dUrii-11;»Ids.  : apn. teax 	• que "se -est ipuldi-0.1:1 	 /Ill ;cdh ' 'Siaride ,. etales ; 

	

1 	ó inmuébliE...á:' ,,2::pata t ¡pagar Ida eco-jai-re& que,' d.e'diiiitánT ;' -1J) ' 

	

l 	
...'.........,: 	,,. -  

	

. 	Pai a . que -transfi a, los.,  pleitos ,• las deudas '' e.ildirtéréliCike - q\i'l 
ocutsla.ri7,-,7reIativás. a.. loa:- 'clereellós i':5)'-'6151±gac`fóvi'é. é - ,-zié ira, 

i . 	. 

. - podérclante; y para[efectuar-. comprómtso ácibx4e' loá miaiiióte. '110-- 

	

. 	'I Para aceptar con' o :sin beneficio .de ^ livi.-reti tái. Íes la herencla. ., . - ... 	. 	• • 

• 1 

::• 



legataria 
St'? 9:CAgLt\*YET:i,'.1 	 r  

'31E1:•Yb. i 	;S; „ del.. derecho 
" 

o 

de 

• 

. legados -q1 	se 	defic 

comparecientej»O._par a Que, las retd, 
  

ara;-&-que.r...itan-i:eae!  y lleve . has, • _ 

p12 esos de.suc 

en ga r‘i3iTte'rész 	riode rd a n te. ya ,1.1-Yist-,1.-1.¿7"-•41,átli'kt1;.,5.-1: 	:  I 

í. 

••it-t¿ 

i 	ann,e ,-- 
;',1574,i7-4Zal Yr ti'M 	',II, 
s"JE.„'44115,  

ulr 	:gá Cgli-1:1.1.- t- 
y#-éi7-1:0-1/111.  I ) 

.";.---74),  
- 

,..„:4-:_;,; 

,:w 

mue.sxe os i 
4- -,,te-H -: • 

‘,!-:-H1",“ .. . - . 
que 

-libe. K.):.. 

ir'e-...iai 

, 

iug1T,30,17Pb?skids 1. • 
mandialit3p .:-..iig-iim:-.;:iii.aii7Jral7:ifá"..-;:ápp.Fletada.  queda ifacultada .... 	-- 	.:-.--, -..- . --': ,.,r1 7,4\ ;- 	'.':' r .;/..‘: .'•.1...r. • 	— 	. 	-/  

t. c- n z:a.''adoge.pseftahrai.yild';'...5.hotaii/..iall..„.cori:,..rel:,  fin de liquidar .1a.s: 
,. . 

_j 
- .' 	11±7 ' :- '.. :. /..:"Prr •-• ".1••••.. - - 	• 7.,•• - •• -•,:: - 	- 

-- her,bneláSr Oe'x'r,eSsibiiiiiep-Eee;,.......D.),:i..P 	 orne .ara -  • ..que,. • t, ,1.%, 	. •?•• 1".. •-,,, .::( ... 	..,,,...,.,,, .• 	• 	., 	.........T......- 	. 	./..-•:,.. 	 1....para : . la 
_ 	. 

:.,_: ...  polfer.daii .. ,,, o Té;nt-regue.. -.. c, nero,,a título - de • mutuo . por •-. cuenta 
,.  la .podrildante7il e  1.,.esta_pui . J a .reepectlya., tasa. de interés. ya 

.._. 

ante  17 	 t a'Eo+jcoiro 	?inand a d. a  
T77 -7coadyUvoilte.".•tiat::éria,5:15TIÁ7rae)••• 	pa rt:Is ;le ciancio facul ':a • 	.. 

	

pa r a p r optó v.er,',77-ti*..5i,c‘i/aiV„ 	 rkiae,tejsú culmine.ción er •1 • 	..r4/..:‘rtTt 
-nembr e • 	" niandia-f¡te'31,1;31:/irs 	 "O" OC P «4 O S 

  

actos , 
-diligencie:S' 	- actuaciones..qh;e;Slan .. del . caso. N) Para que 

• 

-desista ...clec lb:s.;..¡Si»Sbesos exi:???S'' -..d.ntervenga en nombre de la 

poderdan be; .4.-  lo-S: recursos que. en el-los interponga Y.de .  

• 
 ,los incide.nt'ee 	prólflue,ya, así- °bino 'para que trarisija o 

comprometa-en 	y.eliIi5d-aánlaá:.r.gestiones 
1 	 . 	 Judfdiales o 

ei:ft:rafirookaao/ -;en que:',,inter..itenga a nombre de lel: 
• 

7-1ccimpa.recieine.- 	 Para - que • 'invierta, en negocios ... que 

	

;Tbereficienri.májúláTnte,-rJincj.o. 	toda-  tle.se  de bienes-- de. 

	

quo coz ellos 	 cUmpl !miento cie las 	o 

	

;11.1'e por el inanclante 	 así eome para 
garantice' 	las - 	 _ '..pecle.rdante 

gpitpAppi, NO TIENE COSTO-ALGUNO ?ARA EL USUARi0 
• 

e 	
en:, • ,caliezade 

4.-1/1/3-~7.4141'..er•i'ts*"! ... 	• 	• L. ' 

- 	..  

	

1,11,.:Ad: . p.tild.f 	'yente _. N) 'Para que ..- 
N 	 ~1 

.ZePr e:s é 1 'i.  , . 	• 	. 	
•.a.".‘inandia,..„, 

g.orporaciones, 9▪  -▪  1  
..Z.00..c,.01OVIles. clic  

-fpncioriari-os/;-,-6Mpleados.i. e- . ...O.r, .en- .1.n..d.1,1  - _egislaiivo ; 	i:,' 	• 	, .%?Iir:::-..,,fr <•;;;$,Sb?....-  :.7.• . • ' ,. ?.., 	..' 	E.'" 	 .. 	 tr. . 	. , .•Sciininls.tri.-.1y91:;21t:lh?...‘t:cualetcluier..a7,`... :pr,ocesos,, , peticiones, 	_ 

	

,. 	, 

actuacignes-,.....d.iiiliTA,•.:, lagei4ikildili.skiLialasi.:,;. • gestiones en que = 
  

'..;»rl 12/.1:-.1.-/?.`t":"..,1-.:‘,11.t.Ar.:*.I.W.'Zt'W.-'V / 

girs 



no mbr e'..de 	es te 2 L•go n .h.[154-E/da S' 	51111:11 	1--"kleitt 	...“ 
. 	...  

--saax .el 	cadcr..-. Pycliare;•.:Igue7sdmelba•••a;;;LaJeeé"&i7álifli:;.'d'énlátlYttaio•s ...: 
t.,-. 	 , 	•.: 	• 	. 	-5:1?,244:7' 	 • . 	. 	. . 	•_.  

i' 	las aon trovar ste,g -1. -.suseept ible s' :dé:.--I itin,árigladeririla 	átl.15.7 

1. 	 ' 	-• 	..;-";:t--.51-5/. 	'1•51.%! 	
.1,15 

. 
les 	de r e.c110%•..usc,::',.bbIl ría cd ohe a • • I'S-1.:-,;13 6 d 74111:15S'cirtYr Ván 	4 	' 4/ 	.0 	• 	.. 

1;::- 	.Li.L.:........._  
r epr e seS'd 	:dontde c:.1,;seaT.95e*Oésat lo-1tren3,‘.4.61-7-71. 	1001-  .lettiser 	7 d 

.1.• .... ..: .„...,S .v,t . 	„,,,'", 	- 	'I.'" ' 	il'T's 	.. ,...,.:— 
ai3bitif.Sl'eS 	a 	.1tRa:',‘ gue 	Su á t i ttiv'ki ál-c,:Ve\roque ,I Stíltrrtgikli 
0;1;7 	- 	•,'2974-' 	. 	 u 

..r.éi.,Stmia:rea't. a t..' o de rl, ...:tota 1 	o. ¿areaálin.é4-e12.21•.R;5111 	"é•veffeli 	-', , 	. 	, 	.. 
.-:;;;;.?.:..-:',..?:::,_ 	,:" 	 ' 	- 	.• , 	0,..1 	7 	• Yr::•-,: ,  '• 	'-‘",'',-eg 	bi ., 

' bah o ar x a a • ,1•1Ñ. de•tf>.'•'alibt-115:aP14)..:'''Ph. 	.'g. 	e 	. Ili cçtn..?l 	t&uen1 as: 	• 
....:1:.i.1,L ,,.....-L4-1.i...›.,,,r;.;-S40,,n. 

.c:0”rilitii,tu."5,0 	•.eanoal e :la - : 'afeé t ad14i6.1&9,,,,..Nit  rialliarláfiral-1-..tá 	,,. 	i 
.,. 	..- 	. .5_ 

	

. Pda:i;iii'dWiESYCle!'9% • frai il ta, tueafi`ilctbs-,-.!,;•11-ailAlialgrt' ".b'Sdli.195 	' 1  

	

‘44 	, 
I 	-otrz.0.• .,•fá-l;a4"aine»,: 	- Y ...:.finalmente • 	j'ara:. u 	'el 	-'lep,i'élé.iitél- ,en'tta: 

. 1 
.. pkk.iSizclalie,••• ely-,t` 	:.-bi'dips 	los - 	event~S.V 	;;..1.:a-iié' ll ''' 	-e átiimé•- •-  

	

- 	I. 
ciliWeilieni: 	..!;.(5; .ne c e serio .. de mane ra5•47"~gUé•Wien.. moidültelálts-d.'-' "'. 

,.gue C1 e i.e1.3;.'tioletda:n-té • sin 	•reprsetitádITX:111r.b.11' n?Clili  héa-det: 
,;. 

sea -. • dé:.?so5- :e.iinte r4.5P,'-• ja 	se . trate it -fdeTtkObd.St.&1:416.greTkit'S. 	b• 
... 

	

s Init;l.endlilee: 	administrativos.. 	: - Dei sáhos res-.  u9-8311Y-7911) 	ElIdtéltil 
• 	 i'i: 	\ C:..41 ::....;;'.1: T .5C; 	P.:- 1 	:.- 	.: 	- 	• , 	, 	-: 	•A':'.' 	- 	• 	. 	- . 	...'• 	".. 	- 	. :.:h-1  ' 	 ' 	" 	.. 

1-681:.ael . O.6haeBeDtieMlire-Ue-1.:;996!4P1RSbldatif5839 	̂a27.;• 
_ 

dd—DicySbte'-d'élf-2!:000Se.,éxt .éhaióJIIIIIIIth1-081W1WrítM4I1510A 

2é3163.-..r5i-'...- -262:3164.:1-.Léído'.el.é&gl'itViI101'{iMérIttel. 	ridlirPil„ 
....• :1,  za, __•.1..„.. 	--tz$J4. • • 	, 

e:-;ponente.-,:-  in ' aprueba 'Sr: firma 'con . 	laY-bilitái241.1Jtslié ' dé;:•EadS:15:'; ' _ 	.. 	- ...., 
1 szple á t o..cSal "keh • • 	 . ';5 

- 
 ' 	\ TCA.M, - • - ' . 1 - 	•.- 	. 	• 	.• • 

III' 	,. 	 S. 	..-. 
' I'Vre'S  

. 	)4 	,  

.:1",
1/.-

14.1r.“ 	et-tf 	.• 'A l'r;,.. 	'-!..:i 

I 	
'. 	I 	, 

V± 
,f1 

4 ,,, 	_ __., 

•; :1: 	• - - 	 1 	41 	i 
	1 S- 

etrYZ 	' 	 ' 	 1 	-, 	
1 	1. 	e. Ci 

, 	 ri.•__Is. 	 _ 

' MARTHA • LUZ.  ARISTPZABAL 'BETANGIMT 	' 'IQ' 4- 	' 	• -• - 	• 	latt••• - n...' 
.. 	.... 	.. 	. 	... 	 --'7 

C J q .:- No :it 7:9•/;.,..2576-.)/9.9:. 	 44.?ti-r- .. 	 lb . 	. 	.. 	n 

Estado 	Cl:Q11.: 	-,m,. - 

	

:r± ' l' 4 	. 	
_ 

I 	 ,4,5 	II 	
. 	. 	1,  

, 	11 	- 	 _., 	I. • 	• 
ii,-ft i. 	- .,.. 	.. 

I 	. 	lé.::Srld,'•, 
- 

.... 	;7.: 
LúCIA BELLINI 11-MI-8, 	:.:Scr • 	 .1',1r.r.  

1 	
15,1 

t 

NóTARI A TRECE BEL.:CIRCULO DE CALI--; 	•I'cu) ti  
i 	I 	- 	 , 

' 
ur. 



.1! 
't EP YO r.01,14.10 
vi 
	  )3154  

t:Thle 2s41Tf.-Ct.  

1E.F1141-ljleg-áli40t0yi  

(€1/231:93111 2. 

!?skneitiri-?7,; 

"t:przlpd 

El  
111

111
111

111
111

111
1 11

111
111

1 11
111

111
1E

  

. 	'o; 7 31IaC C 

o 

170 C 6Q13 

• 



- 
-15.1-11 

. . 
..<,•••-,•-icc•-••••,---7.'7":".11,17,117:?'11•1•21=-4 

• 

; 1k5;:••.t.,v; .•• ;; 	• 

do...„ je  9,-0/0,,i/ib' • 
	

í••11' e't" • • • : rt," 	• • 1,-;:•••••1311'.1CI:i“. 

, rt.,tta,:4145.„,• „,.‘.:112;,../tptl,tr¿;;24. 

I 	• 

t.f4.441,7?;"  ik. ,.."''. 	
de la,nritgréV 

-541iirikall 

't131,1777 

,k

..

1•4

:,,,„ 
 .
1
a3

1; 
r

‘e

.e

t•-S•

i

:1
r

,r

‘;

2 

  
'5

-

.
,

,

"

;

i

g

,,

•a-

"

.

. : 

.„.
:

,

.

.

•-

„‹.

•4

p
:„
:

.  

5
: :;

;-. ,

:

2

„

;
' 
 ;•

0 

II•
:

b

0

14-.° 

 i
:

,

t

,

.
:
D
,

i1

.
?

,.
1

.
r 
 
.

:
:

2
:

.

::

:h
:

.
"

:
,::r1

e

ot
t

i.l
1

l

.9

.
1

l
„
•

q

W

i

5l 

t

:
,
1
I

l

I

4i

P 
 

:  1

r
C

s

:

'

f

1
t. 

:1

3

4

!:

: 
:

i

.

• 

.,•

:

ti 

 

13:.0

11-1;t07-  

,‘,; 	; 

7.1.9  

i 

 

r.„,',1:z„,¿.17v•-:-;.4-12-:::1:;-:7  
1-4:1 

l„ 	, 

„2_ 

i'f. iknitz'q 

I: 	. 	

.;•/ 
„ W.E"::4:41C17.:1::.....117.11  ;I: r  

1,1 14.4 -t'II 

	

t: ', 	;:i1:. 	Clt " 	' r 	e '• :1110in t  1 ,, 

.:1;;... 	:1  	...‘ .. 	," .:1 ::t .1.  t ..1 ;77"1  

- 

, 

i • 
„e 

11. . tt- 11:k51..12t rat••••..,' •t: I 

1:.‘•» 

:1011 

111:1.  

••••4 
I I. 	• 

"••.: 	•••••.,•••.: 	• 

' 	 •I'ett.1-tsVibit1  ••• t•-». 
< 	;•-•• 

• 	' 

• • 

4-9,4"--""&-l't 	' t • ,,p0„; • . 
„•.:•411.1.1  • • 	.•;.• ; 	. 

: 
• I: '6'.*17.ft " 

" 
.• 

"t.: .r  • ier<>17-: ;Sr.. 

.•zt..ftzr-.-1-4-:•`.." ' 	:tt 	•• 	th: r• 	:!;'• 1;"- 
. 	.t,t7T .... . 	'7 • vr t 	• 	• 1.t.,1 	•, 	• 

k. 

. • 	• 

• • 
• 

- 

• • • • 

y r--7.• .3 
-.;•• 	z 

• 	>i:17-14-:;:••:.5•.:•."." • " 

, •••„;'''.• 	; . 

',I; 

• 

..".4 ;4;-'14.52;-[ ; 

. 
1.47.:•• 

'o • r.• ••• •• •••••;.'s „ 	i 	; 	'• 
' 	̀, • 	• • 

• 
„ 

. 	•• • 

' 

.• 

13.1 
1:1 t 
!ft. 

AtaasI:IN. 

i" • 	' • 

,t4t; 

tett-, 	• • 

' 

• 

- VI 

i•if 	• 	' • • 



4 • 

lieno953P4D614ZWIt 

k ' 	L ', 	' ' ' 	
... :-..... „. , 	., 	.. 	. 

" 	I 	• ' 

í 

. 	 . 1 	. 	

_, • -_ .. 

1 

-• - • 

5- - 	•5 
.• 
2 . 

   

  

  

• . 	.'" 	• • 'c(t.,: 	..• 	• ,, 	 ' 

11 	 El ENCUENTRA. ,IJIG/NTE 	1N• 	EIR•:/•RSTA 

-7•4;4“.• “' • 

:1 

Dk 4  RÉSiOdATOR I A Et 	 bRESENTE',.. CJIRTÍRÍCKDÓ NO.1 	FI CÉJEL Z. PODER .- .; . 	
/. • 1/4• •• •  EN (11JANTO A S1.1 CONTENIDO , ROES. SOLO SE REFIER fl 	

E •5/1 . LA WIGERCIA 	re"' 

11 ;14  t"  Ir  • ;Zv, PE SANTIAGO:  DE.  CALI A ¡SS ONCE , ( 11 ) DIAS DE.1, Y1ES .13E ENERO . DEL -• - 1•I • )5 
O DOS MIL ONO. ( 2 . 001 ) 	 - 	• 	• - 1• i - • .5552  

SE FIRMA - EL PRESENTE CERTI 1:1-dADÓ,'EN 5:7 LA C M.515AD _ 

.• • . 	 ^ 

:i. , . .t. • . 	:• ..,,... 	. 	: 1 	• , . 	-,.. ' 	-. ...-- 	.. t....:. 	::-.1 -;«,'":
:;

,-,,i...'', ...;:c. i 	• . "i'S ..'.::9 ., k v.' . 	..0,  • r_ 	•-.5  • , , , ' 	 I: •-i • 	b 	•-• 4: 	t  ,:e•  , • 555.., 	1 	• t  i. j >:5.1  1 	. . 

	

. 	• ' i 5 . 	' 	' '_• .' :,..i.e.i 
-5'5 c 5- ''"4.5i5:-'r :-.-; • 1 	- f 1 ' 3)9  453 - 

_ . 

kilt' L1 '.5 	1 	". 1.5 rr ItA O r 	II 
_ ,....„...-~ral...1 
  

	

' 	---5 :.....1.,,»,.,_ , 	. ,,, , ., tig.-‘.::„.. '11,̂   i .±:;_- .• • , , -' .;. 	';! .77, ;:.~ * 

	

••••• - •°.4.4*,47:--- if ---- 55-5-• 5.1-. • •,-.:- 5---...T,-;.,75...j».::#5;;;‘,`":" - • ':' ' 	Ir 2:/?5'1,:14 
5•$•••••- --i- . • -.• •----, ----

- 
, tirtriu.¿C:51(3fti-,/ 

, 	

• •-• 	 _iaül 	,v,, 	k ia• .., ,*,L:-: ,. ,,,•, .(77.,5 5d.:::-I;i5:',Ita",;;.r1.5:4 ' l'- -1-', ; 5 
- .• 5. ,..\. •• 

	

- 	'- 	1- 	' 	-.-.*-7 s  • - 	. 

1,1e, 1.`, 1 tc, 	.,..., 	,.i4 1 k,..C>,01 	- ......5 •./ • :.. -j• r - : 	•11 ¿̂ti,;;.4.:•;.".....),", i_... ) 	,, . 4 	,- ' ' . 	' , , XISCidt.P9SYÁLA ''• 1" 

y 
...,:n 4  ?III\ -1.-55.r.-- te  .:W 0  .5 155:,t %; .5 ,- i . r.,1:.i .• . 57::,:i'ai. ._'51‘• 	,:r a 7-...„.. ..., 

	

... 	. 
1 

-•5‘• • NOTARIA TRECE DE • CALI -• -- • -- 	'55 •-•• ''"'“,..-; :::3Z5.-ig=4-"t 1 - 	' ''' 
:,,,C21.• i i I? •'. • 4!5: , ' ,,V1.1 .:'. • ! 	1- 	"VI 	tl.: 	n, . ' • 	..; 	. 	L C: "i •'",, ...:11: 	4 	

J 

11r : ::-"„,:»•i: r

:

3' 

t..,-• -,5»:-IFt,..-V- i.: 	.1.  

tr- 	--- ------ .;•5 - .4:•••- ---- 	- -- 	‘.- 	'. 	• 	s.- 	-5 • 5- - 	• ' ••• • -5-;- 	',.'1:7,55:::.*-;-:$-iir-5-5 	.5 • --; :. 	• 	
. , r 	.5 	,... 5 t.  . r-- 	.. 	• . r 	, 	,..., '7:.5'1.2.-").;:.---,1,:z4-.. 	, 

•••• .•••.„ 

c it.,-; '... 	; .5- ‘•,.;. i: 5 .... r:. , 	,i1„: 5-.5. :s'y , 	.5 	t  .t.r• 	• ',í 	t  / 	\ 
	, 	,..,  55 ., 	. 	., 	 . , - 	 \ 	

. 
- -pp. 	v•:p • ' iLlt. 1 c. 	...-11.1/21:!É 	.I ..., 	,:',. .5.- , ..; • ' 5..2 :;ft:: ,55 	:(55--55•2:9...,p.:55 i'.;.••-: -.- kr: ‘- a '" 

... 	, 

.4.'Ir.15 . 1 •• /55 :s 	ri..1..(1•:.; ; .,..1 1_.::\2:. 	"I-r. 	Z 5  , ;557'.1; .5; 	\. 13 I.,  .5.:I.T../.• 	- 	5...,;"1' 3 	• 

, - 	• 

	

. 	. ...., 	. 

	

, 	y 	•• ••••• 	• • . l'81.1 	l'  •‘•• •1'57/ 5  • 	• 55,r•.:.!:. .54,5 A 	11' ; 	,-...?, 07 5 - 5 45e I I '. ri 	ir.:,...:::r.,,, "d.  1,-. 	.: 	f.' 	r 	
,. 

V.,-. 	. 	• 

- gan5l'e....111". 	//:•turcl I .  .1(s 	,-II•5,21.,C.,!  :ft, , 	ii,„i\/.. :. ....5155,-;±, 	.. .;,.- 	• 	.,%. 5 	/ ..5. 
3.1;V:tt-:i,•15• •I '5e.r. 	.1r.• 	•:•. 5,5,,5,..! 5. 515., 	..-•,,? 	• 	f ,.; 	

,. 
•••=.i• 4.. .... 	. 	.4 

I 
4..1 .. ^ 

	

:. 	 • 	 .1 .  .• 	
• 	, 

 

I 

	

111. 	
i . 	0. 	• 	"....:1`: ;1 

: - 

1. 5 

• 



ina en Iconstaneia 	 • .41-4; 
- . 	• . 

El ^colitrayente ,̂ 
' 	• 

- 

La contriyento, 

• 

• 	-G..5•8 9- 2.)T,•ti.i.:R-4.,u.. :• 	 • 
. 	, 	.. . 

. 	. 

<collo.  

, 	• • 	, 	 - --/ 

.1; 

• 	• • 'Yeh”  

4-n-tt 

• 

- 	• 
ry, del; , 
ayente 
/4  • • 
re 'de 'la 
ayent 

.. 6.. . 

.9Ái9Le.} 
" bta..cai‘u• 

b.4.11-,;;I:v-g•It.:•••••.:.1/4  

V' 1,:tí,:;:ii,41,1. •;' i ' f: 
t•,..„..:1.,•...  

..kr,-12,  • • 

". 2,•:”1.1r!:!•-• 
	•

''. r.,*,  ; 
.: 	' 	l• -. l 1 

• 11  12   

4 •<-12-.•-cri,\!,,,,  •.. r, 	! 

-itt--_.-'!--- • •—•'-i 
-.;51*.2., - y.t..(23•12.-/r(1; : ' 

— 

.. 	!,,o 

; f:,•:k...-  P.Q1:-.... ^i..*'- 	1- 

i ' 'lig it-A^:-.. - - ; 
V 

-...2 ^Ti‘l.)̂7.,•- • . 	11.- 

2 -•. 

Di la ,Ropúbli ea i do 

Runielpi o do 	' 
..• 

-n (la? 	. 	,4,2,2, • 

'dor mil. :morid 1.4111.on 

de • 	a 8 

vecino de 

	

3 de profesión e,o..„.„. 	• 	la segar 

años de edad, natural de non rd. 	 deto 
, 	

• 	 , 	. • 	. 

J4- gi •• 	A t.cont,ralexI oni nifettigenonioi • 	̂ 	2, en 

	

. 	. 

. 	 .,•. 	‘‘d 	, • i,_-'4:51•;4: 	A 	(catad co o dril 	••••••••: (o_ 

. 	

, , iy 	 • 

. 	 T, 

	

• 	

' 	, aa:eatáao 	lianterier.,021.e.„‘J) 

	

•••1• - •1' ••••e•' 	
r 

Cr,* '•1• 	
(eollcro o viudo di 

t79-Analat 

(D .  " 
--,•••••• 

, 
'años de edad, natui-al da 

vecina de 	• 	• 11^1I - 	I' , de-estado civiranterterl Jek/a."- .-. 
, 	 . : 	;7 	....L; 1S ' , 4, r . d 4:- 	. 	. ' 	: (Sur. o viuda. 

	

,, 	., 

:•-•—: • ;',do profesión' •I' ' 

Ler ceremonia la cel 161 •IUr•l • 	 ,. 	.-. . 
, 

	

, 	• . 	, .(n miné del zzz i z doi• o funel 

	
21 	\ • 

La ceremonia fuó pros 	lada por al: 	cionario que -as elta -esta Acta que se '7' ir 
. 	 ... , ,. . 	 V.:f•-.." nt-sTr4-7 4.4  1^, 	. ' 	1.' ' 	- 	:I 4 _ 

. • .. . ,  

• 	11 ••• 

J., -o 
• 

del día 	 1,,r; idel1mes de p.,(4)if  

d, 610 
o 

Repúbli•ca de , 

El testigo, 
^^: • 	 • 	/ 

El tostlgo, 7771,1441--•-e÷7140-4-5 

Cia,0 -dt 

1.. 	 ' 	'• d.  

e 

•

•- 	t 	

. 	: ...E  ( Irr.n y 17110 del funcionario gut ...tienda si •cl I 

l 	. 

 

...e es..........-.',7.,, • 	f 
. . . . ,  

- 	n- • 	(1- Aa.:"... ff 

14 

..Los .. c or3tr ay e nt e s declaran qiip • en virtild de este matriduinio:nueda: dabidatetenteti le.. 

.. 	•. 	. 	. 	
.. 	, . • _,___21..2....-1--.-....----r.  • lt,.. e-r15-':. 

.„' . .' .. ... 	,, I,IPL:ItEr -...?'-i-'.- 

a 	. 	- • 	. . 	. , 
4 	. 	 4 : 

sitimados sus hijos' ^4 • 
o 

   	; 	 _ 
---- - ------ . 	" 	 t».?"7:': 	- 

, 	.... 	. 	. 
, 

•••••••• ,. • NoTARK.? ,r5I NIER0 	1 
-- -- , - . DEL.,emp.iten:514.0,11 ...-4,  •.?". .-N., 

. 	••• ***** 	• 'El SUSCRITO,: . 	*** • 	• " 

	

, 	.v  .. 	...:. 	•• 	. , 	i ....... 	  

k:k. ••'N, 	• • Este y- el' Civil •• 	rrl 

-... 	• 	.: 	; 	WI.‘4.»..-t'y •w,...• . 

perfilarlo:. 

'... 

	

Tia  ro 	tiene validez 	a . 	d 	E , R•:cy:„.511221-9.fre: . 'A ._ : ''''.• '... 	. • '-'140TAHIA PRIMERA DE CALI • 	
... 

, e' ab ;11.-31VeiblIlt.. bel offólellIRII049Í. e 
ni 
 ",. . .  

cofibelirden lo) 	• 	. . 
01.19 di pr011tflt, 	901 e 	1 _ pi., 	,i,_..... 	..,,,... 	i, 	. 	, 	. 	.. 	.. 	. 	. 

en está Noteile. ' 	t .. 	4 	• 	'43. 	• 
23 	N 	i! f , .. 

-: 
.. .: , 	.., 

,z;:,....• • - 	 .. 	, 	1. 

'''''''''' 

::\22:,'S 

.., .Nnlarlii PrIii.eru dt_Lc.2..........„2.22144- 
Mi ORO 1.1115 CC;1162 	tia 

f• 	

• Ch. hace el reconocimiento) 	N 

.  , 

	

t • 	. 	• 	• 	. 	. 	 • .. . 
(firma del funcionario •nii• puren se h•ce'el reltonorimlento) 

. 	 ''-i , 

• f 	 . 	• 
' 

4  
- 

-•• 

••• ' 1.•-', 1•••• 	• 

• ;•„••••-•—, :,1 



8,TIZABAL 
.00, FEMENINO 

MINO U .  — 

REGISTRO DE: NACIMIENTO 

CID NACIONAL DE INSCRIPCI OH 	.1 	 - 

i•Vi7c c ON 

: 580625 0.913  

oniGO 

BACiOR PRESENTADA (mtnicA, AcTA ~no QUIAL. ETC.) NOMBRE DM, PROFES,CNAL QuE CERTIFICO 	*C. 	1-0 . 	. _ . 	. 	• 	 — 

COÑill;PÁR'ILDA.'.DE -17.3AUTÍZI O 

UNI9P10). 

c 

NOMBBE 	" 

UNICIPIO 

CERTIFICA- (Lit  iy .-- 
SU 

' OT0Q11441106 ÁBÁRECE1I1SCRITO 	

Ats1 
(VIII., PRESENTÉ REGISTRO 

Es .FIEL? AUTENTICA COP DE 

4 TOMO 	FOLIO 

' a TENIDO d?, LA VISTA  

' 	:-Ili i:ci&-ÁlüN't.pym.E.:\-•(vs-crtRyj s,.'1,11-ye 2,a)76) ' Da :t.5 	, ' ' ;.„11,Nbis lbs  ÉÉEs-T2. , -,-.: : ibb Hm). m- T21, 4"  Vti 

1161-111a/1011 .3 
	o 

2 3 ENE 2001 (6  

blidg  

PM AGBULINO 	 
BO] 	OBpARTAMENTÓ 

• 

CA. 

~re amo 

MIMO 
miss mamo 

11149 

~IN 
00111, 
so. 

rierm4 

A9.91,H.A" MUNrir AL.  ALCALDIA.,C R,REBIB.  RIA. ETC. 

RIA TERCERA 1' • • 	f 	 1. 1 

r..B  .E.OH DO:APELLI DO  , .. , 	, 	, 	.. 

BETANCOUrer. -  MARTHA-  LUZ DE FATIMA. 	, 
70,A 	 c'n'IG°51Rio 1,24  

ECHA PE 
ACIMIENTO --25 JUNIO.. EIO5 

A 

	

,Hosr! L. DIRECCION DE LA 	CA 
1 - .1! 	•••;,B 

Vio. DE og9ns&ITE. 

Arauno. 	„ 

COLOMBIANO.1:1...f.-::11-77.511.7:1;:;:;á'CIAN 
ACIONALIDAD 	• 

PRO 	ON > 0• OFICIO 

lr 1 
40. DIF,LICENCIA 

g 

BALHANCIjcumrLlo 

4542i  c. 10—i 
pukt. 

51 r . 

atO 
IAG-IlTERE -11É: 	ST I TABA 

11Y91;,069.-543 X Ufti'l 

EFIEDA.B CORREGIMIENTO. DONDE °CORRÍ() EL NACÍ 	O 

OMS 

NEVALII. 
CIONALICIAD 

423.885 Cali 

SANTA ISABEL gmPne 	'NEVALA BETANC6Ulit/.6E A 111 ST I ZAB 

99179E1-L0E 0 0 

al` 4  

Tri, 	.• 

P2.1.1 
PARA LA OFiCINA DE REGISTRO ul‘o 



,0 
1'11.  , 

7e,  

1:El. NOIAIDD 1E111;90 DE CALI, : 

C E. R,9" .1 1:: I trA ' 

oil .t': itgsEign mdio-10 É .1115,/ AUTENTI.:CA .COPIA 6E SU 

6i11010Át. QUE APARE.¿E:INSCI I(:) Á *CoN10. : .:-- -T6110 '. 

; blE5TA ÑóTÁRIÁYPUÉjEl& 5 	1-1:11ATEIJIDO-A LA VISTA 

li VA00 PARA Tál)65J-05 É 	ALIST(ÉLZaPP)  
i. 

cAii 	

. 

lel 
ft9ile4C101.- 
EAM.diktk., 	.ie 

 ,,T ' 

IPiliírs  
t_ALI 

Ls• 

II 

TIRMI3CidÁDE.COLOMBIAV-1»;,'1.:  

yREGIST(10,CiVIL 

tiencia,(11 Notariado y Registró 

I . 	• a. Alceld ti. Corr•crldur a. cric. 

• 
11',11zabal 

Femenino 
,4-4414. 

n• 
0P•II•mento.inl„ 0 Co 

ftlE 
P9 j::  

Melle 

8d tal') 'dá 

ino IIJ 

pEcpoN 
gonclo apellido 

Ferp•riloo r  El 

NACiM I ENTO • o trécicir" ... 	Parro coi mil:  

ICAÇION No. 

O o 

Nomines 

a 
FECHA DE 

4AC iMi E NT 

uolciplo 

(1) 
12 

l 

Eh era 
e 
.152' 

Año 

781,2W 1 

0 ,oreno,..y--r7G,w31  
'0(1:1 <Vi1lér 	..1  

GE NE RICA 

Ca 1 i 
SECCIONIFSPECIFICA 

t:11.1•PlINcdirrcióp.cleii• can.. vereda corceirranInniu, etc., aturdo ocurrió ni uncleolnnlo 

ate:. 	' 

	

oto:orasenla cr—Antoce• l• 	r!c•or ¿
•1  

FrIEL` 	t 	i; C. e 	• d sd- 	• " dosiollo 

	

1 
	

e 

K1'0'29;09'9' 523 de r-Cal1F1. 

clón 

 -511°i '2 /12-1-;t1.311-5Vd. 
1•1••• 

	 o 	
U 

	

hl /CIL • .50/1E7 	

Lee 110 A rt u 

-19j4:9.9 523 - 
'bpii.ç.... - 

Neb'alia 

oiambl afta 
Nominas 

I e 

o ej 

tu 

-d- 	-,- a.- 

Pi oletión II oficio 

a. 

Prots!I6n olT  

e _r_r;_tior 

ifro4  

mhti oiT-r-t,-...ruT rIlEhfirneit4en a 

apti,  ;O•  es 

e 39\11  
h.'icin. númer ... 

1"60,4/) 11 	t! 
A' A 

O- ese 
'vaca- %In •
kP 

z  

" 	
Arlo 

.... 

rtaibre. 	. . .. 	.• 

................. 	....... . 

ilipilógyarel 	 a a lj  

CiSr. ......... 	
.. 	........... 

• • 	• 	•. 	. 

Mit` it1 



DIN 3 610,  H VIII 9110 

LIDA • 2000 

A.' A.. 

_ 	 ^ 	 " 

.NoTARIAlairtleg,p 

• 
• 

2 f,In114-:--R-oip III .• • ,•.•„,, 

(14-1111,11,44tx-2  

) A 

	

	th.1,14(11 

tÁtilki4T4'd 
r 

rz..: 	tul  

11.2-41. .1 -, 4..1 

01-1.9,i.i 

tin 	t 

AStitai.1,1 1.14, 

_.-. 
1\SE tiztAi,1 

Effl4.“..s..1 Cam 

~SI 
. 	. 	. 

• 

SMCILOSe0 

4-4fiSCRI-WURA~diviSUMERc~ 

i,-9.11U9511-111147/,N41040-,001g0t-állÂ..--.  
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1/L SUSCRITO NOTARIO PRIMERO DEL CIRCULO DE 
CALI- VALLE 
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EL SUSCRITO IMOTAII20 Pi1113EVO DEL t....LULO CM 
CALI-VALLE 

ennrirre A 

QUE ESTA FOTOCOPIA FUE .TOZCilÁDA DEI OlUGINAL DEL LIBRO DE 

,11.(EGWI•RO CIVIL DE 11A0MLE1r:71, 
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Señora. 

NOTARIA TRECE DE CALI 

:1 

,Nosotras, LUZ ELENA Y, OLGA, LUCIA ARISTIZABAL BETANCOURT, ma-

yores de edad y vecinas, de Estados Unidos, de pasó por esta 

.ciudad, por medio del presente escrito a'usted ,manifestamos _ 	 . 
que renunciamos a la totalidad de tos derechos cfue mos co-

rrespondan o puedan corresponder dentro del&Imité dé la su- = 

,cesion de nuestro padre DELIO ARISTIZABAL GOMEZ,•fallecido 

en Cali el dia el ella 02 .de diciembre del año '2.00:0„ 

/é 

1 7tZ 

1741/4  . 	, , 

&.e.et 	 Oke /ocia -,9p.i.57-/zd4a/InT 
LUZ ELENA ARISTIZABAL BETANCOURT 

L 	 31.278,170 de Cali 

Atentamente, 

OLGA LUCIA ARISTIZABAL BETINCIR 

T,C-,,N.o. 29.5E2.902 de Cali 
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:-NOTARIA TRECE DE CALI 
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, 
LILIANA STELLA ARISTIZABAL BETANCOURT, mayor de -e• did, y 

vecina de Cali , identificada 'con la ",cc.No„31.211}113 

de Cali obrando -en el presente acto 'en nom 1, r1e.),yrepresentacion 

MARtHA— Liii 'ARISTIZABAL BETANCLURl, mayor de édadyyivecliie de 

segun 'poder general que esta me otorgara 15.0. rqedio , de 

'E:R.No.51 	'Enero 1 de" '2.„01 di.  de 'la Nota.ri'ai.TWeirde de 
• 

.-?Ca-1 I , por medio del pre's.e .nte .'es.criii; á .usted manifiesto que 

' en niimtire.  de él la JRÉNONCIO a . lqs'clere.chos iue le •T'qiii.7esPondan 

o puedan corresponder dentro cl j.  li:sucesion 	'61L'Ibil'tAlitYRO 

YARItIZABAL 'GOMEZ fallecido 'e'n Cali el dia 62 de 6igiembre 

<14:1  ¿e '2.0CI0. 
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1.',LMARIA MERCEDES ARI STIZABAL BETANCOURT, fliayor-de edadjy 

de Paso por esta ciudad, identificada con •l8.c:c.No.51.861.466 
4'de Cali obrando en el presenté actó 'en mi propio notbre.:),, 	,y 

en representacion de mis derechos, por medio del presente 

escrito a usted mantfiesto que RENUNCIO a los derechos _que 

me correspondan o puedan corresponder dentro de la sucé-  

	

sion de mi padre DELIO ARTURO ARISTIZABAL GOMEZ, fallecido _E 	1s4  

en Cali el dia 02 de diciembre del '2.000 

ta-i= 
.1".4 

"alalUlUu 

oil
yi

hrgs,  L ulkéthect cieigo7it 

Iki 

 nmyyr. 

dex.1.i¿Mio liottial so L'Ibera 
íti—cad-J 

r AS(9114 --da- 
.4¡ 

y t1Iaró qua .sle-Outai-jdO da Sta 
rj documento es Cierto y Tia la fInTia 

que aparsea t'u; b St 

5 DIC. a°  

COMOMaCie,“” 

L CIA 
Notaria Tniyen de Cali 

6
9

91
11

C
IL

O
E

e
3

  

 

691r C LO z 

  



starurLich óte 
MULA DE ClUDAISAMA" " 

Cali ' • 2:. 	.44)41 . 	• 
  -vv.,1•474 Bruen! • • 

-•••̀-‘• 	 ••-: • • 

fle. ~al' "11;11'  

- 



HVII DdZswernwn 

o 

RTIP U 

	

. 	, 

CE DUI. A DE CIIIDADÁNIA MI'  
. 	 Cali Y 	j 

d ' w01,11VOIllt: 

. c5 Li]. ntMéltrda.  

	

i.CLOO _ 	 4. 'uniztíflogr 

„gio.pil 	: appriYalia ..t 	, r_ 
[FAI.ENin 	

,. 
.1  	 ... 	31 	)141 

	

á 	41..: • ' - 7 "Seltirrit4.:11'jt 
iirch.i;..L.„  Appro,,,,T#7,4p,: aim ..--rtgic '14.  

aplowe 	i. 
.,-..a 



Saritiadbralte..Cali, o 9 tiZR 2001, _ 	7  

MAN 
AnaannUCIDWALLXI 

DIVISIÓN DE COBRANZAS 

082-05i-065-174 r 

Itontestar favor citar éste número:1109gt: O 112 5 9 

Doctora:, 
BELLINI AYALÁ 

NOTARIA TRECE DEL 'CIRCULÓ. 
Calle 10 No.'3- 52 
Santiago de Cali — Valle _ 	_ 

Referencia ProcesoLde Sucesión 
CAUSANTE: DELIO ARTURO- ARISTIZABAL GOMEZ. 
NIT. 2.423.885 

En atención a su oficio sin número radicado en el control de correspondencia de 
.,esta División el día 22 de Febrero de 2001 con el No 06495 me permito 
'comunicarle que de conformidad con el.  Artículo 844 del Estatuto .Tributario; os 
interesados en el proceso de sucesión citado, cancelaron las deudas de plazo 

.; vencido y/o ' cumplieron con las obligaciones formales exigidas por-  la Ley, por lo 
,Cual éste Despacho autoriza la continuación del correspondiente trámite sucesoral. 

Es de advertir a los herederos o legatarios que si surgen posteriormente 
obligaciones a cargo del causante, ellos responden solidariamente por la misma 
Artículo 793, literal a) del Estatuto Tributario 

COrdialmenté, 

Ckr)--1= 	Ccw 6 
PATRICIA CRISTINA CANO CARVAJAL 

4profesional en Ingresos Públicos 
Grupo Representación Externa 
División Cobranzas. 

Santiago de Cali, Calle 13 0. 5- 69 Piso 9°. Tel. 896 19 26 — Fax 885 89 12 : 
Recaudamos para el futuro del país. \ 
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áI')L4DEdl  

082-051-065-174 

Al contestar favor Citar éste numero: 1102 

enUago de Cali, 20 MAP 2031 

octora: 
ARIA EUGENIA VALENCIA DE ABELLA 

NOTARIA TRECE DEL CIRCULO(E). 
alié 10 No. 3-52 
ali - Valle 

, 
eferencia: Proceso '9Ie Sucesión Acta!NoL++.012 

CAUSANTE: DELIO ARTOR6+"ÁRISTIZAáA15GOME 
C.E. No.: 2.423.885, g 	— 

in n'úmelb,radioado'éreeticontioftdelft:CorreSpOodenCiá dé - 
06495 .;de Pah-Vero 22 de 20014/4a6dO:CEiMplkiente- álle 
844 del Estatuto Tribistarro,:Me permito solicitarie indicar 
las adOionds; reportadas ;,eri' -éVtrab-aio:i'dellniVeritarle-  y 
la refereribia. 

E  
a 

izo 
nn•••• 
wrin  

41- 	tirai 
Con el fin de continuar con el tramite respectivo 

h atención a su Oficio a 

ésta División con el No. 
estipulado en el Artículo 
kvalor patrimonial de 

Valúos del causante de 

va- 

'Cordialmente, 
1111~O mem.. 
Mit 
al11111111 

ame• 

Met,' 
rue 

	."-e 
J1ATRICIA CRISTINA CANO CARVAJAL 
1:ófesional en Ingresos Públicos 
_rupo Representación Externa 

DIVisión Cobranzas. 
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JanethJ. 

Santiago de Cali, Calle 130. 5- 69 Piso 9°. Tel. 896 19 16— Fax 885+8.9:12 
Recaudamos para el futuro de/país. -'• 
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NOTARIA TRECE DEL CIRCULO DE CALI: 

ACTA No. 012 

:,;::: ,•',:15,, 

4101,-...(300,1W1kfép “ 

. 	•. 

a.1 
SIR 

i: 	 ...aL 4 ....L.L 

¿ a-& ' aceptación de Trámite Notarial dé Li•quidaelóiwIlk:.herencia 

, 	Vrdiálly..causante DEEIO.  ARTURO ART'STIZABAL: GOMEZ ' '-'  

?;"1.- "' F•Élr-.1' 11.a ciudad de Santiago de Cali,; Capital 7d-61.7.:kl.)Q:artamento 

1-  -1:j 4 ;..r.s1  Vallé del Cauca, República de Colombia 4',LIg'snwin ce ( 15 ) 

, 	:111.diaa del mes de Febrero del año.  Dos mil - une ..h(2.'46.1- )1";"": ante mi 

: 	1f; d•-•:SARIA EUGENIA VALENCIA DE AHELEA' . ÑO TATRI AL-2.T.KECITT-allif CIRCULO 

..I.IIDE.: CALI ENCARGADA, compareció la doctora .. GL -A,D'iS4-1.111-LAI POEN-- 

TES 	ARAMBURO, • identificada boa 1a cédula .  ' cl:e.5. 47.1éall'ania .-,:yo. 

13'129.938.902 expedida. en Vijes ,.. con.  tarjeta ,pea'fer-fItlittl: número 

70-19 

	

:,9iC,n5-11.1)5..:; 	- 	5,.27447, del cenaejo superior de" la Judidattlea:;.„2.:414te.171 . obr.e.',  en 3Q 
1:2-1.)A3 	

.  1"-)nombre y representación de la señora NÉBALIAI3E,TAOCOURT DE 
ARIETIZABAL, según poder presentado 'ante Nótáej[(91e-lriniciar 

i 	 Al h  trámite de LIQUIDACION DE -HERENCIA DEL.,..1•JOA(IGANTE DEL•IO 

.. ..--......) 13013Ce.:13 flri 	
, 	2.1.7.7.ARTÜRO ARISTIZABAL GOMEZ, quién _se identifidaba7:-,- pOy,i4a .cédula , , 	. 	 • 
,t 	1/-2,Lde 'ciudadania número 2.4E3.81E de Cali i(ValiP)-,:t."-','»q-141,i-i f á 1 I e - 

':.::: noá nái¿ivift ni ,lá 	 tnI
httcy

iá el 02 de Diciembre de 2.000, en la - bilidáé', ile:','...C .ali. La 

	

de Obsliici4la.O 	.- 	.7,',91,,epoderada prepenta la sigUiente documentaPión1  Ir, ...1,rt,„,),, 	 • 	 _ 

-shnod,litisq:  inlny  
1.9;3u63 'eh anCitrivie: _ 	

te•-,W1.7•... -Kr., '‘-:•-• PODER 	
i 

.. , 	-111 92J, SOLICITUD Y AVALUOS 
- 	 , 

.• 	, 	 Y , -'. -7-'-', 
lc ION Y ADJUDICACION ' - . PARTIC  

'-dit9i-hb:iad•-•,-.0-  
•• 
pl12 9p5r.fri-itfe•I'?álh'OD 
„ • , 

ri ,11e0 át3 Dent-1.G3 
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:\ t/f-Wv1B0133•Al..5141•71 
Ci T_TC23.trtT AlF4Atit:)fri 

t2,75 -e .cV O t 
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. • 
:1..... :0 ,r4: FOTOCOPIA CEDULA Y TARJETA' PROFESIONAL . 	- : 	, •• 

'''':1-(03 95 ni2sle riMr.: 	
. „ 

4 

	

. 	V,,,,L REGI.STRO CIVIL DE DEEUNCION 	. 	 _ . 

	

.. 	:JIS.< ,f,‘, 1.1EGiSTRO CIVIL PARENTESCO, MATRIMONIO Y NACIMIEÑTO -- :- 
3:h1:1:1,  PAZ Y SALVO 

	

,strierálsibio:D. 	: 

	

_ 	, —ny] ,,,La suscrita Notaria encontrando que la soliaftütl:15:reetitada y 

,j,-,los documentos.  anexos cumplen con las exigldeen1,120a.-jarticu - '11 

_ .___ •. __.__ 

	

, 	

• ji:r1'17:[1 O S lo. 2.o. 3o. del Decreto 902 de 1.988 e'e-fdeinail'O'i.  por el 

- r. '''-iglecreto 1729 de 1.989 acepta y ordena: La: Tidediéni.-...éa -: EDICTO 

yi -PLAZATORIO por diez diez hábiles en lugar'-,- iriaibl-e: d.  e la 
, 1 ... 

,Notaria, la publicación en un périodico de a•MRila ;cfrPulación 

	

.. 	- ..• •., • , - 	- 
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F2.15-;.,9 ,A,,,DR-rppi 	,-i 	 .3,  en una emisora local para lo cual entrega éppi,as ;:del : Edicto 
'16,411 

-,, aendencia de Notariado y Registro y' e -- Hla - -----die;C-Cl-ón de 
"•al interesado, ordena enviar las comun ic ác 4. &Pes ;:e:1 á:ipuperin..— ni ná IsnuRátáT;c4 	1 

lin-ido:3 nái2ividel 	v, 	,-.'''W• • ::Impuestos y Aduanas Nacionales si fuere el- CaPe,,::::, -.- ,-•-••,:. 
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Refrahea 	iowt/i/a, 

Q4(9-1cr4'ia direce, a4 (12crá: 

Santiago de Cali, Febrero 20 de 2 001 

Señora 
DORIS OLGA MARTÍNEZ DIAZ 

' JEFE DE DIVISION DE COBRO PERSUATIVO 
Y EJECUCIONES• FISCALES 
TESORERIA GENERAL PISO 2 
LA CIUDAD 

Por medio de la presente me permito comunicarle que mediante Aeta 012 de 

'echa Febrero 15 de 2.001, se esta tramitando la Sucesión del señorDELIO 

j, ARTURO ARISTIZABAL GOMEZ, quien se identificaba con la.-cédulatáé ciudada-

No. 2.453.885 de Cali; y sus bienes fueron avaluades-ren.-1-a suma de 

i1TS127.238.250, Adjunto relacion de bienes. 
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;1fflaria Eugen 
sNNotaria Enea 
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Q/KicrWit drecca 

Santiago de Cali, Febrero 20 de 2.001 

12.1)¿' 
Por medio del presente 

'de fecha' •Febrerd.  
causante DELIO -ARTURO 

¡cédula No. 2.423.885 de 

Señores 
SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO 
SECRETARIA GENERAL 
ACTIVIDADES NOTARIALES 
Calle 26 No. 13-419 Interior 201 
Santafe de Bogotá D.C. 
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REPUBLICA DE COLOMBIA 
NOTARIA TRECE DE CALI 1  
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CERTIFICAMOS: 
que el presente-  edicto Wo aviso de remate 
lue publicado en el programa 	RADIO 
EDIMOS & EMPLA/AMIEN.TOS. que se 
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Consejo Superior de la Judicatura
Unidad de Registro Nacional de Abogados y Auxiliares de la Justicia

LA DIRECTORA DE LA UNIDAD DE REGISTRO NACIONAL DE ABOGADOS Y

AUXILIARES DE LA JUSTICIA DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA

C E R T I F I C A

Certificado de Vigencia N.: 1038446

Que de conformidad con el Decreto 196 de 1971 y el numeral 20 del artículo 85 de la Ley 270 de
1996, Estatutaria de la Administración de Justicia, le corresponde al Consejo Superior de la
Judicatura regular, organizar y llevar el Registro Nacional de Abogados y expedir la correspondiente
Tarjeta Profesional de Abogado, duplicados y cambios de formatos, previa verificación de los
requisitos señalados por la Ley. También le corresponde llevar el registro de sanciones disciplinarias
impuestas en el ejercicio de la profesión de abogado, así como de las penas accesorias y demás
novedades.

Una vez revisados los registros que contienen la base de datos de esta Unidad se constató que el (la)
señor (a) FREDY ASPRILLA LOZANO, identificado(a) con la cédula de ciudadanía No. 14622945.,
registra la siguiente información.

VIGENCIA

CALIDAD NÚMERO TARJETA FECHA EXPEDICIÓN ESTADO

Abogado 158594 31/05/2007 Vigente

En relación con su domici l io profesional, actualmente aparecen registradas las siguientes
direcciones y números telefónicos:

DIRECCIÓN DEPARTAMENTO CIUDAD TELEFONO

Oficina
CALLE 5A # 38A  14, OF

1001
VALLE CALI

5246376 
3184336698

Residencia
CALLE 5A # 38A  14, OF

1001
VALLE CALI

5246376 
3054502454

Correo FASPRILLAL@MACONSULTOR.COM

Se expide la presente certificación, a los 3 días del mes de marzo de 2023.

ANDRÉS CONRADO PARRA RÍOS
Director

Notas 1 Si el número de cédula, los nombres y/o apellidos presentan error, favor dirigirse a la Unidad de Registro Nacional de Abogados y
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Doctor: 
RICARDO ESTRADA MORALES 
Juez Noveno de Familia de Oralidad del Circuito de Cali 
E. S. D. 
 
PROCESO:   NULIDAD DE ESCRITURA PÚBLICA 
DEMANDANTE:  LUZ ELENA ARISTIZABAL BETANCOURT 
DEMANDADAS:  PATRICIA ARISTIZABAL BETANCOURT Y OTRA 
RADICACIÓN:  2019 – 274 
REFERENCIA:  EXCEPCIONES PREVIAS 
 
FREDY ASPRILLA LOZANO mayor de edad, con domicilio y residencia en 
Santiago de Cali, identificado con cédula de ciudadanía No. 14.622.945 de Cali, 
abogado titulado y en ejercicio de la profesión, facultado con la Tarjeta Profesional 
No. 158594 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de 
apoderado judicial de la Sra. LILIANA STELLA ARISTIZABAL BETANCOURT 
conforme a poder adjunto, me permito concurrir ante usted con el fin de formular 
las EXCEPCIONES PREVIAS en demanda DEMANDA VERBAL DE NULIDAD 
DE ESCRITURA PÚBLICA que contra mi poderdante formuló la Sra. LUZ ELENA 
ARISTIZABAL BETANCOURT, conforme a lo preceptuado por los artículos 100 y 
101 del C. General del Proceso. 
 

EXCEPCIÓN PREVIA FORMULADA 
  
PRESCRIPCIÓN. Sin que implique aceptación de los hechos y pretensiones 
planteados en la demanda, de manera muy respetuosa me permito formular la 
PRESCRIPCIÓN sobre las pretensiones incoadas en la demanda. 
 
El objetivo principal de esta acción es la de declarar la nulidad de la escritura 
pública No. 1327 de abril 18 de 2001, escritura por medio de la cual se liquidó y se 
adjudicó la herencia del Sr. DELIO ARISTIZABAL y en la cual se plasmó la 
voluntad de todas las herederas del Sr. ARISTIZABAL incluyendo la demandante, 
sin embargo y aún si se pudiera establecer que la Sra. LUZ ELENA tiene razones 
objetivas para impetrar esta acción lo cierto es que la oportunidad para realizarlo 
le prescribió hace mucho tiempo. 
 
Concretamente el Art. 2535 de 2001 señala que las acciones ordinarias tienen un 
término de prescripción de 10 años. Esta norma claramente nos precisa que si la 
Sra. LUZ ELENA ARISTIZABAL no estaba conforme con la liquidación y 
adjudicación de la herencia de su señor padre, el plazo máximo para impetrar las 
acciones pertinentes venció el 19 de febrero de 2011, ello considerando que la 
Notaría publicó el edicto emplazatorio notificando este trámite el día 20 de febrero 
de 2001. Lógicamente la demandante jamás inició acción alguna porque ella era 
consciente de la legalidad de sus actos, pero ahora que decidió hacerlo lo cierto 
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es que la oportunidad procesal para iniciar la acción ya le prescribió, siendo este 
un efecto procesal que inevitablemente debe llevar a la finalización del proceso. 
 
En conclusión, la acción judicial impetrada por la Sra. LUZ ELENA ARISTIZABAL 
se encuentra afectada por el fenómeno prescriptivo, motivo por el cual se solicita 
se declare probada esta excepción y se de por finalizado el proceso 
 
Del Sr. Juez, Atentamente 
 
 
 
FREDY ASPRILLA LOZANO 
C.C. 14.622.945 de Cali 
T. P. No. 158594 del C. S. de la J. 


